
インターネットリサーチ（myアンケート）  

実査期間：２０１６年２月１０日（水）～２０１６年２月１５日（月） 

調査機関：株式会社ドゥ・ハウス 

 

調査目的 

包装米飯に対する意識を把握し、今後の訴求点やプロモーション策定の一助とする。 

調査概要 

調査方法 

概要 事前調査 

■性 別 男性・女性 

■年 齢 ２０～６０代 

■未既婚 不問 

■居住地 全国 

---------------------------- 

有効サンプル数：3000ｓ 

 

概要 本調査 

■1年以内に包装米飯を食べた方 有効サンプル数：1049s 

※居住地詳細

都市 首都圏

その他東日本 関東

東北

信越 長野県、新潟県

その他西日本 近畿

北陸 富山県、石川県、福井県

中国

四国

九州

東京都、神奈川県、千葉県、埼玉県、

青森県、岩手県、宮城県、秋田県、山形県、福島県

北海道、大阪府、愛知県、福岡県

群馬県、栃木県、茨城県、山梨県

静岡県

岐阜県、沖縄県

京都府、兵庫県、奈良県、三重県、滋賀県、和歌山県

鳥取県、島根県、岡山県、広島県、山口県

徳島県、香川県、愛媛県、高知県

佐賀県、長崎県、熊本県、大分県、宮崎県、鹿児島県

年代 居住地
ご納品

サンプル数

都市 70

その他東日本 70

その他西日本 70

都市 70

その他東日本 70

その他西日本 70

都市 70

その他東日本 69

その他西日本 70

都市 70

その他東日本 70

その他西日本 70

都市 70

その他東日本 70

その他西日本 70

1049

60代

本調査

20代

30代

40代

50代
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居住地 (n=3000) 

プロファイル 事前調査 
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居住地 

プロファイル 本調査 
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総括 
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包装米飯利用者について 

世̧帯構成で喫食頻度をみると、１週間に１回以上食べている人は、単身世帯で割合が高い。 

中̧でも「就学・転勤などで一時的に家族から離れている」「元々単身で暮らしている」の割合が高く、学生・もしくは働き盛りの層が多く利用して
いると考えられる 
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20.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1049)

単身世帯（就学・転勤などで一時的

に家族から離れている）(n=57)

単身世帯（配偶者などとの

同居を経て単身）(n=29)

単身世帯

（元々単身で暮らしている）(n=86)

3世代同居世帯(n=98)

夫婦のみ世帯(n=177)

子供同居世帯(n=313)

親と同居世帯(n=284)

その他(n=5)

毎日 2～3日に1回 1週間に1回 1ヶ月に1回 2～3ヶ月に1回 半年に1回 それ以下

■世帯構成（ＦＱ１）×包装米飯喫食頻度（Ｑ６） 
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包装米飯の購入状況について（喫食頻度別） 

包̧装米飯について、購入理由を喫食頻度別にみると、頻度の高い人と低い人で二極化している。 

１̧週間に１回以上食べている人は「自炊するより手軽だから」「おいしいから」の割合が食べない人より１０ポイント以上高い。 

包̧装米飯の購入基準を見ると、喫食頻度が高くなるにつれ、価格を気にする人の割合は減少している。また、週に１回から２～３日に１回食べてい
る人は、「メーカー・ブランド」に関してやや重視する傾向が見られる。 

一̧方、半年に１回程度食べている人は「災害などに備えた」の割合が高く、主に災害用の備蓄品として利用し、半年に一回賞味期限の切れるタイミ
ングで入れ替えしていると考えられる。 

■包装米飯喫食頻度（Ｑ６）×包装米飯購入理由（Ｑ１） ■包装米飯喫食頻度（Ｑ６）×包装米飯購入時の基準（Ｑ４） 

価格の安さ メーカー・

ブランド

味 産地 米の品種 1個の容量 安全・安心 1パックの個数 価格の高さ

（高品質・高

その他

全体(n=1049) 60.0 35.3 34.0 33.5 33.5 24.8 16.9 16.8 2.1 1.0

毎日(n=25) 44.0 36.0 24.0 24.0 32.0 12.0 0.0 12.0 4.0 4.0

2～3日に1回

(n=59)
54.2 42.4 25.4 33.9 25.4 22.0 13.6 13.6 0.0 0.0

1週間に1回

(n=184)
57.1 41.3 42.4 40.8 42.4 30.4 19.6 26.1 1.1 0.0

1ヶ月に1回

(n=228)
57.9 37.3 39.5 33.3 34.6 25.9 14.9 17.1 2.2 0.9

2～3ヶ月に1回

(n=220)
61.8 30.5 32.3 27.7 29.1 25.0 14.1 11.8 4.5 1.8

半年に1回

(n=188)
63.3 34.6 35.1 37.8 34.0 24.5 22.9 18.1 1.6 0.5

それ以下

(n=145)
64.8 29.7 21.4 29.0 29.7 19.3 17.2 12.4 0.7 1.4

0％

20％

40％

60％

80％

全体 毎日 2～3日に1回 1週間に1回

すぐに食べられ

るから

自炊するより手

軽だから

災害などに備え

た

キャンプなど

レジャー用途と

おいしいから その他

全体(n=1049) 54.3 51.5 40.4 13.9 13.6 2.6

毎日(n=25) 24.0 60.0 48.0 24.0 24.0 0.0

2～3日に1回

(n=59)
49.2 78.0 27.1 13.6 22.0 1.7

1週間に1回

(n=184)
56.5 64.1 42.4 17.4 28.8 4.3

1ヶ月に1回

(n=228)
58.8 54.4 31.1 13.6 15.8 3.1

2～3ヶ月に1回

(n=220)
54.5 51.8 42.3 10.9 9.1 1.4

半年に1回

(n=188)
59.0 36.2 50.5 14.4 5.3 1.6

それ以下

(n=145)
45.5 37.9 40.7 12.4 3.4 3.4

0％

20％

40％

60％

80％

全体 毎日 2～3日に1回

1週間に1回 1ヶ月に1回 2～3ヶ月に1回

※全体と比較して５％以上に対しオレンジに色付け 
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包装米飯の購入状況について（世帯別） 

 

包̧装米飯の購入状況について、それぞれ世帯別にみると、包装米飯の購入理由で「自炊するより手軽だから」を選んだ世帯は男女共に『単身世帯』
が他と比べ約１０ポイント以上高い。また「災害などに備えた備蓄用として」は『女性夫婦世帯』『女性その他』が高く、既婚女性が家族のために
災害用備蓄品として準備していると考えられる。 

購̧入時の基準について世帯別にみると、「価格の安さ」では『単身世帯（男女）』『男性その他』の割合がやや高めである。また、女性の方は全体
的に購入時に色々なこだわりを重視することが多いといえる。 

■包装米飯購入理由（Ｑ１）《世帯別》 ■包装米飯購入時の基準（Ｑ４）《世帯別》 

※全体と比較して５％以上に対しオレンジに色付け 

すぐに食べ

られるから

自炊するよ

り手軽だか

ら

災害などに

備えた備蓄

用として

キャンプな

どレジャー

用途として

おいしいか

ら

その他

全体(n=1049) 54.3 51.5 40.4 13.9 13.6 2.6

男性単身世帯

(n=108)
48.1 68.5 31.5 8.3 11.1 1.9

男性夫婦世帯

(n=110)
53.6 50.0 32.7 9.1 18.2 0.0

男性その他（3世代等）

(n=403)
53.3 53.8 39.5 18.9 15.1 2.7

女性単身世帯

(n=64)
53.1 60.9 35.9 4.7 9.4 3.1

女性夫婦世帯

(n=67)
62.7 34.3 55.2 16.4 7.5 1.5

女性その他（3世代等）

(n=297)
56.6 44.4 45.5 12.5 13.1 3.7

0％

20％

40％

60％

80％
全体

男性単身世帯

男性夫婦世帯

男性その他（3世代等）

女性単身世帯

女性夫婦世帯

女性その他（3世代等）

価格の安

さ

メー

カー・ブ

ランド

味 産地 米の品種 1個の容量 安全・

安心

1パックの

個数

価格の高さ

（高品質・

高価格）

その他

全体(n=1049) 60.0 35.3 34.0 33.5 33.5 24.8 16.9 16.8 2.1 1.0

男性単身世帯

(n=108)
63.0 26.9 27.8 21.3 16.7 23.1 11.1 20.4 2.8 2.8

男性夫婦世帯

(n=110)
53.6 30.9 23.6 26.4 33.6 20.9 13.6 10.0 2.7 0.0

男性その他（3世代等）

(n=403)
63.5 35.2 34.5 29.8 32.3 26.3 15.4 13.6 1.5 1.0

女性単身世帯

(n=64)
65.6 29.7 28.1 32.8 29.7 29.7 14.1 20.3 1.6 1.6

女性夫婦世帯

(n=67)
47.8 38.8 37.3 49.3 44.8 26.9 22.4 17.9 3.0 0.0

女性その他（3世代等）

(n=297)
57.9 40.4 40.1 42.1 39.4 23.2 21.5 21.2 2.4 0.7

0％

20％

40％

60％

80％
全体 男性単身世帯 男性夫婦世帯

男性その他（3世代等） 女性単身世帯 女性夫婦世帯

女性その他（3世代等）
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包装米飯の使用状況（喫食頻度別） 

包̧装米飯について、購入後に食べるタイミングを見ると、１週間に１回以上包装米飯を食べている人は、おおむね購入後１か月以内には食べており、
２カ月に１回以下の頻度で食べる人は、３～４割が賞味期限が切れる直前に食べている。 

包̧装米飯の買い置き状況としては、１個以上買い置きをしている人の割合が高いのは、２～３日に１回食べる人で93.3％、次いで１週間に１回食べ
る人が92.4％。喫食頻度が低くなるにつれ、買い置きをしていない人の割合が増えるため、よく食べる人のほうが買い置き率が高いといえる。 

■包装米飯喫食頻度（Ｑ６）×買い置き個数（Ｑ9） 
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24.0 

45.8 
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11.7 

14.5 

38.5 

8.0 

28.8 

40.2 

54.8 

34.5 

37.8 

26.9 

21.9 

4.0 

1.7 

4.3 

11.8 

32.3 

34.0 

40.0 

3.5 

0.0 

1.7 

1.1 

3.5 

5.0 

3.7 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1049)

毎日(n=25)

2～3日に1回(n=59)

1週間に1回(n=184)

1ヶ月に1回(n=228)

2～3ヶ月に1回(n=220)

半年に1回(n=188)

それ以下(n=145)

購入してすぐ 1週間以内 1ヵ月以内 賞味期限が切れる直前 その他

■包装米飯喫食頻度（Ｑ６）×包装米飯購入後、喫食までの期間（Ｑ5） 
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包装米飯の使用状況（世帯別） 

 

包̧装米飯を購入後に食べるタイミングについて、どの世帯でも「１ヶ月以内」が最も多い。世帯別にみると、男女共に『単身世帯』が「購入してす
ぐ」と答えた割合が高い。一方「賞味期限が切れる直前」は女性全般の割合が高い。 

買̧い置き個数については、単身世帯で買い置きをしていない割合が高く、喫食タイミングと合わせてみても、すぐ食べるために買う人が多いことが
伺える。 

■買い置き個数（Ｑ9）《世帯別》 ■包装米飯購入後、喫食までの期間（Ｑ５）《世帯別》 

13.6 

23.1 

11.8 

12.9 

26.6 

4.5 

11.1 

22.4 

23.1 

27.3 

24.6 

15.6 

23.9 

18.5 

38.5 

37.0 

38.2 

40.0 

29.7 

38.8 

39.1 

21.9 

13.9 

18.2 

19.6 

26.6 

28.4 

26.9 

3.5 

2.8 

4.5 

3.0 

1.6 

4.5 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1049)

男性単身世帯(n=108)

男性夫婦世帯(n=110)

男性その他（3世代等）(n=403)

女性単身世帯(n=64)

女性夫婦世帯(n=67)

女性その他（3世代等）(n=297)

購入してすぐ 1週間以内 1ヵ月以内 賞味期限が切れる直前 その他

24.9 

30.6 

23.6 

20.1 

37.5 

26.9 

26.6 

28.7 

31.5 

32.7 

29.3 

31.2 

23.9 

25.9 

30.7 

26.9 

25.5 

32.3 

21.9 

32.8 

33.3 

10.5 

7.4 

11.8 

11.7 

6.2 

11.9 

10.1 

5.2 

3.7 

6.4 

6.7 

3.1 

4.5 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1049)

男性単身世帯(n=108)

男性夫婦世帯(n=110)

男性その他（3世代等）(n=403)

女性単身世帯(n=64)

女性夫婦世帯(n=67)

女性その他（3世代等）(n=297)

0個 1～2個 3～4個 5～9個 10個以上



より長期間

保存できる商品

家族向け

大容量パック

まぜご飯など

味つきの商品

もっと小分けの

小パック

加熱しなくても

おいしい商品

おまけつき商品 パッケージが

もっと斬新な商品

その他

全体(n=1049) 41.8 29.9 29.1 28.7 22.7 10.5 4.0 2.0

毎日(n=25) 16.0 36.0 24.0 24.0 16.0 8.0 0.0 4.0

2～3日に1回(n=59) 32.2 32.2 25.4 33.9 23.7 11.9 0.0 1.7

1週間に1回(n=184) 45.7 40.2 29.9 29.9 24.5 12.0 5.4 0.5

1ヶ月に1回(n=228) 41.7 27.6 24.6 32.9 18.4 7.0 4.8 2.6

2～3ヶ月に1回

(n=220)
40.9 31.4 29.5 25.0 22.7 9.5 2.3 1.4

半年に1回(n=188) 49.5 27.7 36.2 31.4 25.5 13.3 2.1 2.7

それ以下(n=145) 36.6 19.3 27.6 21.4 24.1 11.7 8.3 2.8

0％

20％

40％

60％

全体 毎日 2～3日に1回 1週間に1回 1ヶ月に1回 2～3ヶ月に1回 半年に1回 それ以下
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包装米飯に求めていること（喫食頻度別） 

購̧入したい包装米飯商品としては、「より長期間保存できる商品」が最も多くなっているが、喫食頻度別にみると「毎日」「２～３日に１回」の人
では割合が低い。 

一̧方、１週間に１回以上食べている人については「家族向け大容量パック」の割合が他の属性より高く、家族全体で包装米飯を消費していることが
伺える。 

■包装米飯喫食頻度（Ｑ６）×購入したい包装米飯商品（Ｑ11 ） 

 ■容量 

・パック容量のバリエーションを増やして欲しい 

■機能 

・災害時の非常食として加熱しなくても食べられる 

・消費期限を長いもの 

■パッケージ 

・お椀型などで、そのまま食べられる 

・容器の蓋が熱い・空けずらい 

■味・香り 

・容器の匂いが気になる 

・ふっくら炊き立てのような風味があるとよい 

■付加価値 

・おかずを準備しなくても良い炊き込みご飯など 

・こだわりのプレミアム商品 

・カロリーや糖質を抑えたり、ビタミンが入っているもの 

 

■包装米飯に対する要望（Ｑ15 ） 

※全体と比較して５％以上に対しオレンジに色付け 
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包装米飯に求めていること（世帯別） 

 

包̧装米飯に求めていることを世帯別にみると、男女共に『夫婦世帯』は「より長期間保存できる商品」が５割近くを占め、かなり高くなっている。
一方『単身世帯』は割合が低いことから、夫婦世帯では非常用として長期保存の需要が高いと考えられる。 

『̧まぜご飯など味つきの商品』『もっと小分けの小パック』をみると、全体的に女性の方が割合が高い。女性の方が味の変化や量の調整を求める傾
向が高いと考えられる。 

※全体と比較して５％以上に対しオレンジに色付け 

■購入したい包装米飯商品（Ｑ11 ）《世帯別》 

より長期間

保存できる商品

家族向け

大容量パック

まぜご飯など

味つきの商品

もっと小分けの

小パック

加熱しなくても

おいしい商品

おまけつき商品 パッケージが

もっと斬新な商品

その他

全体(n=1049) 41.8 29.9 29.1 28.7 22.7 10.5 4.0 2.0

男性単身世帯(n=108) 27.8 27.8 28.7 25.9 20.4 8.3 3.7 3.7

男性夫婦世帯(n=110) 49.1 17.3 25.5 31.8 14.5 8.2 3.6 0.9

男性その他（3世代等）

(n=403)
43.7 36.5 23.3 26.6 22.3 7.9 3.7 1.5

女性単身世帯(n=64) 34.4 17.2 35.9 35.9 20.3 12.5 4.7 3.1

女性夫婦世帯(n=67) 49.3 20.9 38.8 38.8 26.9 9.0 1.5 1.5

女性その他（3世代等）

(n=297)
41.4 31.3 34.7 27.6 26.6 15.5 5.1 2.4

0％

20％

40％

60％

全体 男性単身世帯 男性夫婦世帯 男性その他（3世代等）

女性単身世帯 女性夫婦世帯 女性その他（3世代等）



15.9 

48.6 

5.2 

57.2 

7.9 

0％

20％

40％

60％

朝食 昼食 おやつ（間食） 夕食 夜食

カレーライス そのまま お味噌汁と

一緒に

魚料理と

一緒に

丼もの 野菜炒めと

一緒に

お茶漬け おにぎり チャーハン まぜご飯など

の味付けご飯

炊き込みご飯 巻き寿司 その他

全体(n=1049) 55.0 39.3 29.8 19.1 18.9 17.2 14.3 10.9 10.8 5.1 3.5 1.0 1.0

朝食(n=167) 59.9 37.1 37.7 27.5 18.0 20.4 14.4 18.6 13.2 6.6 2.4 1.2 1.8

昼食(n=510) 58.6 38.6 34.3 21.0 22.2 20.6 16.5 12.5 11.8 6.5 4.5 1.8 1.2

おやつ（間食）(n=55) 36.4 27.3 32.7 14.5 20.0 18.2 25.5 29.1 18.2 12.7 10.9 3.6 0.0

夕食(n=600) 57.8 44.7 31.8 22.8 21.5 21.0 14.3 9.7 10.3 5.3 3.2 1.0 1.3

夜食(n=83) 61.4 41.0 38.6 21.7 16.9 21.7 24.1 15.7 19.3 6.0 7.2 2.4 1.2

0％

20％

40％

60％

80％

全体 朝食 昼食

おやつ 夕食 夜食
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包装米飯の喫食シーン 

包̧装米飯の喫食シーンとしては、昼食・夕食が多い。 

シ̧ーンの中でメニューを見ると、どのシーンでも「カレーライス」の割合が高く、 「そのまま」 「お味噌汁と一緒に」が続く。 

一̧方、おやつ（間食）では、メニューごとに占める割合の差が比較的ゆるやかで、特に「お茶漬け」「おにぎり」「炊き込みご飯」など、それ１品
で食べられるものの割合が高いのが特徴といえる。 

※３０％以上のものに関してピンクに色付け 

■包装米飯の喫食場面（Ｑ7）×包装米飯を使用したメニュー（Ｑ8） 



カレーラ

イス

そのまま お味噌汁

と

一緒に

魚料理と

一緒に

丼もの 野菜炒め

と

一緒に

お茶漬け おにぎり チャーハ

ン

まぜご飯

などの味

付けご飯

炊き込み

ご飯

巻き寿司 その他

全体(n=1049) 55.0 39.3 29.8 19.1 18.9 17.2 14.3 10.9 10.8 5.1 3.5 1.0 1.0

男性単身世帯

(n=108)
63.0 30.6 30.6 26.9 20.4 23.1 17.6 4.6 10.2 2.8 4.6 0.9 0.0

男性夫婦世帯

(n=110)
61.8 30.0 21.8 17.3 22.7 6.4 7.3 8.2 10.0 2.7 1.8 0.9 2.7

男性その他（3世代等）

(n=403)
54.8 40.9 31.3 19.6 17.1 17.1 16.4 9.7 11.7 3.2 3.2 1.0 0.7

女性単身世帯

(n=64)
56.2 34.4 34.4 15.6 20.3 25.0 17.2 12.5 4.7 12.5 1.6 1.6 0.0

女性夫婦世帯

(n=67)
58.2 28.4 43.3 17.9 29.9 20.9 17.9 9.0 6.0 6.0 0.0 0.0 1.5

女性その他（3世代等）

(n=297)
48.8 47.1 26.6 17.2 16.5 16.5 11.4 15.8 12.5 7.4 5.4 1.3 1.3

0％

20％

40％

60％

80％

全体 男性単身世帯 男性夫婦世帯

男性その他（3世代等） 女性単身世帯 女性夫婦世帯

女性その他（3世代等）
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包装米飯の喫食シーン（世帯別） 

 

包̧装米飯の喫食シーンについてそれぞれ世帯別にみると、男女共に『単身世帯』で「夕食」需要が高く、特に女性は８割近くを占め非常に高いとい
える。先に見てきたデータからも『単身世帯』では包装米飯がよく活用され、日常の食事場面にしっかり入り込んでいることが伺える。 

使̧用メニューでは、どの属性も「カレーライス」の割合が高く、特に『男性単身世帯』『男性夫婦世帯』がやや高い割合を占める。 

■包装米飯の喫食場面（Ｑ7）《世帯別》 

朝食 昼食 おやつ

（間食）

夕食 夜食

全体(n=1049) 15.9 48.6 5.2 57.2 7.9

男性単身世帯

(n=108)
16.7 40.7 4.6 66.7 7.4

男性夫婦世帯

(n=110)
19.1 51.8 3.6 46.4 4.5

男性その他（3世代等）

(n=403)
16.4 47.1 6.2 54.6 9.9

女性単身世帯

(n=64)
21.9 40.6 3.1 78.1 6.2

女性夫婦世帯

(n=67)
11.9 46.3 4.5 61.2 9.0

女性その他（3世代等）

(n=297)
13.5 54.5 5.4 55.9 6.7

0％

20％

40％

60％

80％

100％
全体

男性単身世帯

男性夫婦世帯

男性その他（3世代等）

女性単身世帯

女性夫婦世帯

女性その他（3世代等）

※全体と比較して５％以上に対しオレンジに色付け 

■包装米飯を使用したメニュー（Ｑ8）《世帯別》 
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購入したい包装米飯商品に関する包装米飯利用者・非利用者比較 

購̧入したい包装米飯商品に関して、包装米飯利用者と非利用者を比較すると、「大容量パック」「小パック」「長期間保存」「過熱しなくてもおい
しい」等、米飯そのものに関わる項目に関しては、総じて利用者の割合が高い。一方、「おまけつき商品」「パッケージが斬新」等、直接商品には
関わらない項目に関しては、非利用者の割合がやや高い。 

■ 購入したい包装米飯商品（包装米飯利用者（Ｑ１１）・非利用者（ＦＱ９）） 

家族向け

大容量パック

もっと小分けの

小パック

より長期間

保存できる商品

加熱しなくても

おいしい商品

まぜご飯など

味つきの商品

おまけつき商品 パッケージが

もっと斬新な商品

その他

利用者(n=1049) 41.8 28.7 29.9 22.7 10.5 4.0 29.1 2.0

非利用者(n=1201) 21.8 14.7 20.1 15.2 10.4 5.2 30.9 8.8

利用者-非利用者 20.0 14.0 9.8 7.5 0.1 -1.2 -1.8 -6.8 

0％

10％

20％

30％

40％

50％

利用者 非利用者
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事前調査 詳細 



5.5 

11.2 

6.7 

4.6 

2.6 

1.5 

2.6 

2.0 

1.1 

1.5 

3.1 

5.7 

7.1 

6.9 

7.0 

8.2 

8.2 

4.9 

10.5 

14.5 

10.1 

10.4 

10.6 

5.9 

18.2 

7.2 

13.0 

12.2 

18.7 

44.4 

29.0 

13.5 

30.9 

36.1 

37.6 

28.5 

26.3 

43.7 

30.7 

26.9 

18.2 

7.8 

0.8 

1.1 

0.5 

0.2 

1.0 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=3000)

20代(n=654)

30代(n=644)

40代(n=588)

50代(n=587)

60代(n=527)

単身世帯（就学・転勤などで一時的に家族から離れている） 単身世帯（配偶者などとの同居を経て単身）

単身世帯（元々単身で暮らしている） 3世代同居世帯

夫婦のみ世帯 子供同居世帯

親と同居世帯 その他

17 

Å 全体を見ると「子供同居世帯」が最も高く29.0％。次いで、「親と同居世帯」が26.3%、「夫婦のみ世帯」が18.2%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「夫婦のみ世帯」が【60代】で最も高く、44.4%。 

Q. ֿᾱ ὤ ʫₑ SA  

事前調査詳細 FQ1.  世帯構成 
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Å 全体を見ると「ほぼ毎日」が最も高く53.4％。次いで、「自炊しない・食べない」が17.0%、「週４～５日程度」が9.7%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「ほぼ毎日」が『60代』で最も高く、61.5%。 

Å 《世帯別》で見ると「ほぼ毎日」が『女性夫婦世帯』で最も高く、80.2％。 

Q. ˗ ► ↓ ↓ SA  

事前調査詳細 FQ2 -1.  普段の食事に関する頻度【自炊する頻度】 

53.4 

40.2 

51.6 

58.5 

57.6 

61.5 

44.4 

51.3 

39.3 

50.0 

80.2 

66.0 

9.7 

13.6 

13.0 

7.1 

8.0 

5.7 

17.1 

7.0 

6.4 

22.8 

14.6 

8.5 

6.7 

10.9 

8.4 

6.1 

3.1 

4.4 

13.5 

3.0 

7.7 

13.9 

2.8 

4.6 

5.4 

6.7 

4.8 

5.6 

5.6 

4.0 

5.8 

5.7 

6.7 

5.6 

0.8 

4.9 

2.0 

3.4 

1.1 

2.0 

1.9 

1.3 

1.5 

3.0 

2.4 

1.7 

0.0 

1.9 

5.8 

7.5 

4.7 

6.6 

6.5 

3.4 

4.0 

6.3 

9.6 

0.6 

0.8 

4.2 

17.0 

17.7 

16.5 

13.9 

17.4 

19.7 

13.8 

23.7 

28.0 

5.6 

0.8 

10.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=3000)

20代(n=654)

30代(n=644)

40代(n=588)

50代(n=587)

60代(n=527)

男性単身世帯(n=275)

男性夫婦世帯(n=300)

男性その他（3世代等）(n=1055)

女性単身世帯(n=180)

女性夫婦世帯(n=247)

女性その他（3世代等）(n=943)

ほぼ毎日 週４～５日程度 週２～３日程度 週１日程度 ２～３週間に１日程度 月１日以下 自炊しない・食べない
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Å 全体を見ると「ほぼ毎日」が最も高く69.6％。次いで、「週４～５日程度」が17.8%、「週２～３日程度」が5.9%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「ほぼ毎日」が『50代』で最も高く、73.9%。 

Å 《世帯別》で見ると「ほぼ毎日」が『男性その他（3世代等）』で最も高く、76.3％。 

Q. ˗ ► ↓ ʺ ↓ SA  

事前調査詳細 FQ2 -2.  普段の食事に関する頻度【主食に米を食べる頻度】 

69.6 

63.9 

66.1 

73.5 

73.9 

71.9 

49.5 

70.3 

76.3 

50.0 

64.0 

73.1 

17.8 

21.4 

19.7 

15.3 

14.7 

17.5 

26.2 

17.3 

13.3 

23.3 

24.3 

17.9 

5.9 

7.0 

6.2 

6.0 

4.6 

5.5 

11.6 

6.3 

3.9 

16.7 

5.7 

4.3 

2.0 

2.0 

1.7 

1.7 

2.0 

2.5 

3.6 

3.0 

1.2 

1.7 

3.6 

1.6 

0.8 

0.8 

0.5 

0.3 

1.4 

0.9 

1.5 

0.3 

0.7 

3.9 

0.4 

0.3 

1.1 

1.2 

1.6 

1.4 

0.9 

0.2 

2.5 

0.3 

1.0 

1.7 

1.6 

0.6 

2.8 

3.7 

4.2 

1.9 

2.6 

1.5 

5.1 

2.3 

3.6 

2.8 

0.4 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=3000)

20代(n=654)

30代(n=644)

40代(n=588)

50代(n=587)

60代(n=527)

男性単身世帯(n=275)

男性夫婦世帯(n=300)

男性その他（3世代等）(n=1055)

女性単身世帯(n=180)

女性夫婦世帯(n=247)

女性その他（3世代等）(n=943)

ほぼ毎日 週４～５日程度 週２～３日程度 週１日程度 ２～３週間に１日程度 月１日以下 自炊しない・食べない



38.0 

29.4 

34.4 

34.2 

40.8 

54.8 

26.6 

45.9 

32.0 

31.2 

48.2 

42.9 

53.7 

61.3 

58.2 

55.9 

50.1 

40.0 

67.9 

47.2 

51.4 

67.6 

51.4 

51.5 

8.3 

9.3 

7.4 

9.9 

9.1 

5.2 

5.5 

7.0 

16.6 

1.2 

0.4 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2490)

20代(n=538)

30代(n=538)

40代(n=506)

50代(n=485)

60代(n=423)

男性単身世帯(n=237)

男性夫婦世帯(n=229)

男性その他（3世代等）(n=760)

女性単身世帯(n=170)

女性夫婦世帯(n=245)

女性その他（3世代等）(n=849)

１日３回（毎食） １日で１～２回程度 自炊しない・食べない
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Å 全体を見ると「１日で１～２回程度」が最も高く53.7％。 

Å 《年代別》で見ると「１日３回（毎食）」が『60代』で最も高く、54.8%。 

Å 《世帯別》で見ると「１日３回（毎食）」が『女性夫婦世帯』で最も高く、48.2％。 

Q. ˗ ► ↓ ↓ ₳ SA  

事前調査詳細 FQ3 -1.  普段の食事に関する平日休日別頻度【自炊する頻度（平日）】 



33.5 

23.2 

28.6 

29.6 

37.7 

52.5 

27.4 

40.6 

29.6 

30.0 

35.9 

36.7 

62.7 

70.4 

68.2 

67.0 

58.6 

45.2 

70.0 

55.5 

66.1 

67.1 

60.4 

59.2 

3.9 

6.3 

3.2 

3.4 

3.7 

2.4 

2.5 

3.9 

4.3 

2.9 

3.7 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2490)

20代(n=538)

30代(n=538)

40代(n=506)

50代(n=485)

60代(n=423)

男性単身世帯(n=237)

男性夫婦世帯(n=229)

男性その他（3世代等）(n=760)

女性単身世帯(n=170)

女性夫婦世帯(n=245)

女性その他（3世代等）(n=849)

１日３回（毎食） １日で１～２回程度 自炊しない・食べない
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Å 全体を見ると「１日で１～２回程度」が最も高く62.7％。 

Å 《年代別》で見ると「１日３回（毎食）」が『60代』で最も高く、52.5%。 

Å 《世帯別》で見ると「１日３回（毎食）」が『男性夫婦世帯』で最も高く、40.6％。 

Q. ˗ ► ↓ ↓ ̜ SA  

事前調査詳細 FQ3 -2.  普段の食事に関する平日休日別頻度【自炊する頻度（休日）】 



27.4 

25.2 

26.6 

25.5 

29.9 

30.3 

20.7 

29.7 

32.5 

20.6 

22.0 

25.6 

70.1 

71.7 

71.2 

71.9 

68.9 

66.1 

74.3 

66.9 

64.9 

77.1 

77.2 

72.4 

2.5 

3.0 

2.3 

2.6 

1.2 

3.7 

5.0 

3.4 

2.6 

2.3 

0.8 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2915)

20代(n=630)

30代(n=617)

40代(n=577)

50代(n=572)

60代(n=519)

男性単身世帯(n=261)

男性夫婦世帯(n=293)

男性その他（3世代等）(n=1017)

女性単身世帯(n=175)

女性夫婦世帯(n=246)

女性その他（3世代等）(n=923)

１日３回（毎食） １日で１～２回程度 自炊しない・食べない

22 

Å 全体を見ると「１日で１～２回程度」が最も高く70.1％。 

Å 《年代別》で見ると「１日３回（毎食）」が『60代』で最も高く、30.3%。 

Å 《世帯別》で見ると「１日３回（毎食）」が『男性その他（3世代等）』で最も高く、32.5％。 

Q. ˗ ► ↓ ʺ ↓ ₳ SA  

事前調査詳細 FQ3 -3.  普段の食事に関する平日休日別頻度【主食に米を食べる頻度（平日）】 



22.2 

21.7 

19.3 

20.1 

24.0 

26.4 

19.9 

24.9 

27.4 

16.6 

13.8 

19.4 

75.8 

76.5 

78.8 

77.8 

73.4 

71.9 

77.4 

71.7 

70.9 

80.6 

83.3 

79.2 

2.0 

1.7 

1.9 

2.1 

2.6 

1.7 

2.7 

3.4 

1.7 

2.9 

2.8 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=2915)

20代(n=630)

30代(n=617)

40代(n=577)

50代(n=572)

60代(n=519)

男性単身世帯(n=261)

男性夫婦世帯(n=293)

男性その他（3世代等）(n=1017)

女性単身世帯(n=175)

女性夫婦世帯(n=246)

女性その他（3世代等）(n=923)

１日３回（毎食） １日で１～２回程度 自炊しない・食べない

23 

Å 全体を見ると「１日で１～２回程度」が最も高く75.8％。 

Å 《年代別》で見ると「１日３回（毎食）」が『60代』で最も高く、26.4%。 

Å 《世帯別》で見ると「１日３回（毎食）」が『男性その他（3世代等）』で最も高く、27.4％。 

Q. ˗ ► ↓ ʺ ↓ ̜) SA  

事前調査詳細 FQ3 -4.  普段の食事に関する平日休日別頻度【主食に米を食べる頻度（休日）】 
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Å 全体を見ると「包装米飯は全く食べない」が最も高く40.0％。次いで、「1年よりも前」が20.8%、「2～3ヶ月以内」が5.7%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「2～3日以内」が『20代』で最も高く、6.4%。 

Å 《世帯別》で見ると「2～3日以内」が『男性単身世帯』で最も高く、9.8％。 

Q. Ӌ ʝ SA  

事前調査詳細 FQ4.  包装米飯を直近で喫食した時期 

5.4 

6.4 

4.2 

4.8 

5.6 

5.9 

9.8 

6.0 

5.0 

8.3 

3.2 

4.2 

1.6 

2.0 

0.8 

1.2 

2.0 

2.3 

2.2 

1.3 

2.2 

1.1 

0.4 

1.4 

4.3 

5.2 

4.2 

3.7 

4.3 

3.8 

5.1 

3.3 

6.2 

3.9 

2.8 

2.7 

4.3 

4.4 

4.3 

3.6 

3.6 

5.9 

4.0 

4.0 

4.4 

3.9 

3.2 

4.9 

5.6 

6.6 

5.3 

5.8 

5.5 

4.9 

7.6 

4.0 

6.8 

4.4 

2.8 

5.2 

5.7 

4.7 

5.1 

7.1 

5.1 

6.5 

4.0 

6.7 

5.1 

6.7 

8.1 

5.6 

2.2 

1.8 

2.3 

2.7 

2.6 

1.7 

1.8 

2.7 

2.0 

4.4 

2.0 

2.1 

5.1 

3.1 

4.7 

5.1 

4.9 

8.3 

5.1 

6.7 

5.2 

7.2 

3.6 

4.5 

5.0 

3.8 

4.2 

4.9 

5.8 

6.5 

3.6 

7.3 

4.7 

3.9 

3.2 

5.5 

20.8 

17.3 

23.4 

22.6 

21.6 

18.8 

20.0 

21.7 

21.4 

18.3 

24.3 

19.5 

40.0 

44.6 

41.5 

38.4 

39.0 

35.5 

36.7 

36.3 

37.0 

37.8 

46.2 

44.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=3000)

20代(n=654)

30代(n=644)

40代(n=588)

50代(n=587)

60代(n=527)

男性単身世帯(n=275)

男性夫婦世帯(n=300)

男性その他（3世代等）(n=1055)

女性単身世帯(n=180)

女性夫婦世帯(n=247)

女性その他（3世代等）(n=943)

2～3日以内 4～6日以内 1週間以内 2～3週間以内 1ヶ月以内 2～3ヶ月以内 4～5ヶ月以内 半年以内 1年以内 1年よりも前 包装米飯は全く食べない
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Å 全体を見ると「お得なキャンペーン情報」が最も高く47.4％。次いで、「新商品に関する情報」が39.6%、「購入方法や購入場所」が20.0%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「お得なキャンペーン情報」が『50代』で最も高く、53.2%。 

Q. ЋᶮӋ Ӳ̝ ˹♥ Ḹ ד MA  

事前調査詳細 FQ5.  ウェブサイト掲載情報の要望《年代別》 

お得な

キャンペーン情報

新商品に関する

情報

購入方法や

購入場所

若者向けの

レシピ

高齢者向けの

レシピ

子供向けの

レシピ

その他

全体(n=3000) 47.4 39.6 20.0 18.7 17.4 12.6 4.9

20代(n=654) 39.4 42.7 24.3 35.6 11.2 18.7 2.6

30代(n=644) 45.2 37.3 18.6 23.4 11.8 18.6 4.5

40代(n=588) 50.5 40.1 18.7 16.2 14.5 14.1 4.6

50代(n=587) 53.2 38.8 20.1 10.9 18.7 6.8 6.6

60代(n=527) 50.3 38.7 17.8 3.6 33.6 2.3 6.8

0％

20％

40％

60％

全体 20代 30代

40代 50代 60代

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「お得なキャンペーン情報」が最も高く47.4％。次いで、「新商品に関する情報」が39.6%、「購入方法や購入場所」が20.0%と続く。 

Å 《世帯別》で見ると「お得なキャンペーン情報」が『女性夫婦世帯』で最も高く、56.7％。 

Q. ЋᶮӋ Ӳ̝ ˹♥ Ḹ ד MA  

事前調査詳細 FQ5.  ウェブサイト掲載情報の要望《世帯別》 

お得な

キャンペーン情報

新商品に関する

情報

購入方法や

購入場所

若者向けの

レシピ

高齢者向けの

レシピ

子供向けの

レシピ

その他

全体(n=3000) 47.4 39.6 20.0 18.7 17.4 12.6 4.9

男性単身世帯(n=275) 42.2 44.0 24.0 16.0 13.8 4.0 4.7

男性夫婦世帯(n=300) 42.0 39.3 21.7 7.7 25.0 4.0 6.7

男性その他（3世代等）

(n=1055)
46.9 42.8 22.1 16.3 16.1 9.4 6.5

女性単身世帯(n=180) 46.7 40.6 18.3 25.6 13.9 7.2 2.8

女性夫婦世帯(n=247) 56.7 36.8 15.0 17.4 21.5 6.1 3.6

女性その他（3世代等）

(n=943)
49.0 35.2 17.7 24.8 17.0 24.1 3.4

0％

20％

40％

60％

全体 男性単身世帯 男性夫婦世帯 男性その他（3世代等）

女性単身世帯 女性夫婦世帯 女性その他（3世代等）

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「パックごはん」が最も高く56.3％。次いで、「レトルト米飯」が25.9%、「包装米飯」が18.4%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「パックごはん」が『60代』で最も高く、62.4%。 

Q. К ׀ ► Ћ MA  

事前調査詳細 FQ6.  包装米飯名称の認知《年代別》 

パックごはん レトルト米飯 包装米飯 チンごはん 無菌包装米飯 どれも

知らなかった

全体(n=3000) 56.3 25.9 18.4 17.9 5.2 27.3

20代(n=654) 56.9 23.7 21.9 27.5 5.5 25.7

30代(n=644) 53.3 23.8 17.7 20.8 5.7 32.0

40代(n=588) 55.4 25.5 16.8 16.5 4.9 27.6

50代(n=587) 54.5 25.9 16.2 12.1 4.8 27.8

60代(n=527) 62.4 31.7 19.4 10.6 5.1 22.6

0％

20％

40％

60％

80％

全体 20代 30代

40代 50代 60代

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「パックごはん」が最も高く56.3％。次いで、「レトルト米飯」が25.9%、「包装米飯」が18.4%と続く。 

Å 《世帯別》で見ると「パックごはん」が『女性夫婦世帯』で最も高く、67.2％。 

Q. К ׀ ► Ћ MA  

事前調査詳細 FQ6.  包装米飯名称の認知《世帯別》 

パックごはん レトルト米飯 包装米飯 チンごはん 無菌包装米飯 どれも

知らなかった

全体(n=3000) 56.3 25.9 18.4 17.9 5.2 27.3

男性単身世帯(n=275) 58.5 25.5 18.2 17.1 4.4 29.1

男性夫婦世帯(n=300) 52.3 22.0 21.0 12.7 4.3 29.7

男性その他（3世代等）

(n=1055)
53.5 26.3 20.6 15.9 5.2 29.5

女性単身世帯(n=180) 57.2 25.6 14.4 20.0 3.9 25.6

女性夫婦世帯(n=247) 67.2 27.9 15.4 14.2 7.7 23.1

女性その他（3世代等）

(n=943)
57.2 26.4 16.9 22.7 5.4 24.9

0％

20％

40％

60％

80％

全体 男性単身世帯 男性夫婦世帯 男性その他（3世代等）

女性単身世帯 女性夫婦世帯 女性その他（3世代等）

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「常温保存で長持ちする」が最も高く71.7％。次いで、「電子レンジで簡単に調理できる」が65.8%、「無菌包装や加圧加熱殺菌されている」が21.6%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「常温保存で長持ちする」が『60代』で最も高く、 75.3%。 

Q. К Ӌ ⱪ ► Ћ MA  

事前調査詳細 FQ7.  包装米飯の特徴《年代別》 

常温保存で長持ちする 電子レンジで

簡単に調理できる

無菌包装や

加圧加熱殺菌されている

湯せんで温めて食べられる

商品もある

その他

全体(n=3000) 71.7 65.8 21.6 18.3 1.1

20代(n=654) 64.8 68.8 21.1 15.4 0.5

30代(n=644) 69.9 62.9 20.2 17.2 0.5

40代(n=588) 75.3 62.4 20.2 17.5 0.9

50代(n=587) 74.3 64.1 23.2 20.1 1.2

60代(n=527) 75.3 71.5 23.7 22.0 3.0

0％

20％

40％

60％

80％

全体 20代 30代

40代 50代 60代

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「常温保存で長持ちする」が最も高く71.7％。次いで、「電子レンジで簡単に調理できる」が65.8%、「無菌包装や加圧加熱殺菌されている」が21.6%と続く。 

Å 《世帯別》で見ると「常温保存で長持ちする」が『女性その他（3世代等）』で最も高く、75.1％。 

Q. К Ӌ ⱪ ► Ћ MA  

事前調査詳細 FQ7.  包装米飯の特徴《世帯別》 

常温保存で長持ちする 電子レンジで

簡単に調理できる

無菌包装や

加圧加熱殺菌されている

湯せんで温めて食べられる

商品もある

その他

全体(n=3000) 71.7 65.8 21.6 18.3 1.1

男性単身世帯(n=275) 71.6 60.0 21.1 24.0 0.4

男性夫婦世帯(n=300) 74.0 64.3 20.3 17.0 1.7

男性その他（3世代等）

(n=1055)
68.2 60.7 22.4 18.4 1.8

女性単身世帯(n=180) 66.7 66.1 17.8 16.7 1.7

女性夫婦世帯(n=247) 74.1 72.9 22.7 19.0 1.2

女性その他（3世代等）

(n=943)
75.1 71.9 21.7 17.1 0.3

0％

20％

40％

60％

80％

全体 男性単身世帯 男性夫婦世帯

男性その他（3世代等） 女性単身世帯 女性夫婦世帯

女性その他（3世代等）

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「値段が高そう」が最も高く41.8％。次いで、「家族や自分が自炊するから」が38.1%、「おいしくなさそう（味が自炊よりも劣りそう）」が32.7%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「家族や自分が自炊するから」が『60代』で最も高く、51.9%。 

Q. Ӌ MA  

事前調査詳細 FQ8.  包装米飯非喫食理由《年代別》 

値段が高そう 家族や自分が

自炊するから

おいしくなさそう

（味が自炊よりも

劣りそう）

保存料が

入ってそうで心配

量が少ない 匂いがしそう （包装米飯ではな

く）おにぎりや

弁当を買うから

身近で

売っていないから

量が多い その他

全体(n=1201) 41.8 38.1 32.7 11.1 10.6 9.9 6.2 2.3 2.1 2.2

20代(n=292) 40.1 36.6 38.4 14.0 16.4 9.2 4.8 2.4 1.7 1.4

30代(n=267) 41.9 31.5 36.7 12.4 10.5 14.2 9.4 2.6 3.0 1.5

40代(n=226) 46.5 31.9 32.3 7.5 11.1 8.4 7.1 1.3 1.3 0.9

50代(n=229) 44.1 42.4 25.8 11.8 7.9 10.9 4.4 0.9 2.2 3.1

60代(n=187) 35.8 51.9 27.3 8.0 4.3 5.3 4.8 4.8 2.1 5.3

0％

20％

40％

60％

全体 20代 30代

40代 50代 60代

※包装米飯を利用していない人のみ回答 

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「値段が高そう」が最も高く41.8％。次いで、「家族や自分が自炊するから」が38.1%、「おいしくなさそう（味が自炊よりも劣りそう）」が32.7%と続く。 

Å 《世帯別》で見ると「値段が高そう」が『男性単身世帯』で最も高く、51.5％。 

Q. Ӌ MA  

事前調査詳細 FQ8.  包装米飯非喫食理由《世帯別》 

値段が高そう 家族や自分が

自炊するから

おいしくなさそう

（味が自炊よりも

劣りそう）

保存料が

入ってそうで心配

量が少ない 匂いがしそう （包装米飯ではな

く）おにぎりや

弁当を買うから

身近で

売っていないから

量が多い その他

全体(n=1201) 41.8 38.1 32.7 11.1 10.6 9.9 6.2 2.3 2.1 2.2

男性単身世帯(n=101) 51.5 16.8 33.7 12.9 17.8 5.9 10.9 3.0 3.0 3.0

男性夫婦世帯(n=109) 37.6 45.9 26.6 11.0 6.4 11.0 2.8 3.7 1.8 2.8

男性その他（3世代等）

(n=390)
34.4 35.4 29.7 7.9 9.7 8.5 8.2 3.8 1.8 2.6

女性単身世帯(n=68) 41.2 26.5 35.3 13.2 13.2 10.3 7.4 0.0 0.0 4.4

女性夫婦世帯(n=114) 43.0 45.6 26.3 7.9 8.8 10.5 3.5 2.6 6.1 2.6

女性その他（3世代等）

(n=419)
47.3 43.4 38.2 14.1 10.7 11.7 4.5 0.7 1.4 1.2

0％

20％

40％

60％

全体 男性単身世帯 男性夫婦世帯 男性その他（3世代等）

女性単身世帯 女性夫婦世帯 女性その他（3世代等）

※包装米飯を利用していない人のみ回答   ※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「まぜご飯など味つきの商品」が最も高く30.9％。次いで、「より長期間保存できる商品」が21.8%、「家族向け大容量パック」が20.1%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「まぜご飯など味つきの商品」が『20代』で最も高く、34.6%。 

Q. К ᵀᴜ Њ ד MA  

事前調査詳細 FQ9.  購入したい商品《年代別》 

まぜご飯など

味つきの商品

より長期間

保存できる商品

家族向け

大容量パック

加熱しなくても

おいしい商品

もっと小分けの

小パック

おまけつき商品 パッケージが

もっと斬新な商品

その他

全体(n=1201) 30.9 21.8 20.1 15.2 14.7 10.4 5.2 8.8

20代(n=292) 34.6 22.6 25.7 13.7 16.4 11.6 4.1 4.1

30代(n=267) 28.8 24.3 23.6 18.7 15.0 11.6 8.2 8.2

40代(n=226) 27.0 17.3 20.4 13.7 10.6 14.6 6.2 8.4

50代(n=229) 30.1 21.8 14.4 16.2 14.4 7.9 3.9 11.4

60代(n=187) 33.7 22.5 12.8 13.4 16.6 4.8 3.2 14.4

0％

10％

20％

30％

40％

全体 20代 30代

40代 50代 60代

※包装米飯を利用していない人のみ回答 

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「まぜご飯など味つきの商品」が最も高く30.9％。次いで、「より長期間保存できる商品」が21.8%、「家族向け大容量パック」が20.1%と続く。 

Å 《世帯別》で見ると「まぜご飯など味つきの商品」が『女性夫婦世帯』で最も高く、39.5％。 

Q. К ᵀᴜ Њ ד MA  

事前調査詳細 FQ9.  購入したい商品《世帯別》 

まぜご飯など

味つきの商品

より長期間

保存できる商品

家族向け

大容量パック

加熱しなくても

おいしい商品

もっと小分けの

小パック

おまけつき商品 パッケージが

もっと斬新な商品

その他

全体(n=1201) 30.9 21.8 20.1 15.2 14.7 10.4 5.2 8.8

男性単身世帯(n=101) 34.7 19.8 16.8 16.8 13.9 8.9 5.9 5.9

男性夫婦世帯(n=109) 22.9 26.6 16.5 17.4 20.2 4.6 3.7 9.2

男性その他（3世代等）

(n=390)
25.4 21.8 23.3 14.4 12.1 11.5 6.7 11.3

女性単身世帯(n=68) 22.1 17.6 16.2 11.8 20.6 10.3 5.9 11.8

女性夫婦世帯(n=114) 39.5 19.3 13.2 14.0 17.5 7.9 3.5 8.8

女性その他（3世代等）

(n=419)
36.3 22.4 21.2 16.0 14.1 11.9 4.5 6.7

0％

10％

20％

30％

40％

全体 男性単身世帯 男性夫婦世帯 男性その他（3世代等）

女性単身世帯 女性夫婦世帯 女性その他（3世代等）

※包装米飯を利用していない人のみ回答 

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「スーパーなどでの試食体験会」が最も高く54.2％。次いで、「各メーカー共通の懸賞付きキャンペーン」が26.3%、「工場見学」が16.5%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「スーパーなどでの試食体験会」が『60代』で最も高く、57.8%。 

Q. Ӌ σ ֓қ MA  

事前調査詳細 FQ10.  参加してみたい包装米飯に関する催事《年代別》 

スーパーなどでの

試食体験会

各メーカー共通の

懸賞付きキャンペーン

工場見学 包装米飯を使った

料理教室

パッケージやマーク、

デザインなどのコンクール

その他

全体(n=1201) 54.2 26.3 16.5 11.3 4.7 6.9

20代(n=292) 56.8 24.7 12.7 15.1 7.9 3.8

30代(n=267) 54.7 29.2 19.1 11.2 6.0 4.1

40代(n=226) 49.1 30.1 19.0 8.4 4.9 7.1

50代(n=229) 52.4 24.5 16.2 10.5 2.2 10.0

60代(n=187) 57.8 22.5 16.0 10.2 1.1 11.8

0％

20％

40％

60％

全体 20代 30代

40代 50代 60代

※包装米飯を利用していない人のみ回答 

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「スーパーなどでの試食体験会」が最も高く54.2％。次いで、「各メーカー共通の懸賞付きキャンペーン」が26.3%、「工場見学」が16.5%と続く。。 

Å 《世帯別》で見ると「スーパーなどでの試食体験会」が『女性その他（3世代等）』で最も高く、58.9％。 

Q. Ӌ σ ֓қ MA  

事前調査詳細 FQ10.  参加してみたい包装米飯に関する催事《世帯別》 

スーパーなどでの

試食体験会

各メーカー共通の

懸賞付きキャンペーン

工場見学 包装米飯を使った

料理教室

パッケージやマーク、

デザインなどのコンクール

その他

全体(n=1201) 54.2 26.3 16.5 11.3 4.7 6.9

男性単身世帯(n=101) 52.5 31.7 10.9 5.0 13.9 3.0

男性夫婦世帯(n=109) 58.7 22.9 12.8 7.3 1.8 9.2

男性その他（3世代等）

(n=390)
48.2 27.7 17.7 9.2 3.6 10.3

女性単身世帯(n=68) 51.5 16.2 11.8 17.6 2.9 8.8

女性夫婦世帯(n=114) 56.1 22.8 18.4 18.4 2.6 7.0

女性その他（3世代等）

(n=419)
58.9 27.2 17.9 12.9 5.3 3.8

0％

20％

40％

60％

全体 男性単身世帯 男性夫婦世帯 男性その他（3世代等）

女性単身世帯 女性夫婦世帯 女性その他（3世代等）

※包装米飯を利用していない人のみ回答 

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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本調査 詳細 
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Å 全体を見ると「すぐに食べられるから」が最も高く54.3％。次いで、「自炊するより手軽だから」が51.5%、「災害などに備えた備蓄用として」が40.4%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「すぐに食べられるから」が『60代』で最も高く、63.8%。 

Q. Ӌ ѫ Њ ► MA  

本調査詳細  Q1.  包装米飯の利用／購入理由《年代別》  

すぐに食べられるから 自炊するより手軽だから 災害などに備えた

備蓄用として

キャンプなど

レジャー用途として

おいしいから その他

全体(n=1049) 54.3 51.5 40.4 13.9 13.6 2.6

20代(n=210) 47.6 58.6 33.8 17.1 16.2 2.4

30代(n=210) 50.5 53.8 41.4 13.8 13.8 1.9

40代(n=209) 51.7 52.6 43.1 13.9 13.9 1.4

50代(n=210) 58.1 48.6 36.2 10.0 11.4 2.4

60代(n=210) 63.8 43.8 47.6 14.8 12.9 4.8

0％

20％

40％

60％

80％

全体 20代 30代

40代 50代 60代

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「すぐに食べられるから」が最も高く54.3％。次いで、「自炊するより手軽だから」が51.5%、「災害などに備えた備蓄用として」が40.4%と続く。 

Å 《世帯別》で見ると「自炊するより手軽だから」が『男性単身世帯』で最も高く、68.5％。 

Q. Ӌ ѫ Њ ► MA  

本調査詳細  Q1.  包装米飯の利用／購入理由《世帯別》  

すぐに食べられるから 自炊するより手軽だから 災害などに備えた

備蓄用として

キャンプなど

レジャー用途として

おいしいから その他

全体(n=1049) 54.3 51.5 40.4 13.9 13.6 2.6

男性単身世帯(n=108) 48.1 68.5 31.5 8.3 11.1 1.9

男性夫婦世帯(n=110) 53.6 50.0 32.7 9.1 18.2 0.0

男性その他（3世代等）

(n=403)
53.3 53.8 39.5 18.9 15.1 2.7

女性単身世帯(n=64) 53.1 60.9 35.9 4.7 9.4 3.1

女性夫婦世帯(n=67) 62.7 34.3 55.2 16.4 7.5 1.5

女性その他（3世代等）

(n=297)
56.6 44.4 45.5 12.5 13.1 3.7

0％

20％

40％

60％

80％

全体 男性単身世帯 男性夫婦世帯 男性その他（3世代等）

女性単身世帯 女性夫婦世帯 女性その他（3世代等）

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「数社のうちから選ぶ」が最も高く30.6％。次いで、「売っているなかで一番安価なものを買う」が25.5%、「特に決めていない」が22.6%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「数社のうちから選ぶ」が『60代』で最も高く、34.8%。 

Å 《世帯別》で見ると「数社のうちから選ぶ」が『女性夫婦世帯』で最も高く、40.3％。 

Q. Ӌ Њ ᵀᴜ SA  

本調査詳細  Q2.  包装米飯購入時の商品・メーカーについて 

19.0 

26.2 

11.4 

17.2 

20.0 

20.0 

22.2 

25.5 

19.9 

15.6 

14.9 

15.8 

30.6 

24.8 

33.3 

30.1 

30.0 

34.8 

22.2 

23.6 

31.8 

21.9 

40.3 

34.3 

25.5 

25.7 

28.6 

28.2 

27.1 

18.1 

35.2 

25.5 

23.8 

39.1 

25.4 

21.5 

1.0 

1.0 

1.9 

1.0 

0.0 

1.0 

0.9 

0.9 

1.7 

0.0 

0.0 

0.3 

1.0 

1.4 

0.5 

0.5 

1.4 

1.0 

0.0 

0.0 

1.7 

1.6 

0.0 

0.7 

0.4 

1.0 

0.5 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

1.5 

0.7 

22.6 

20.0 

23.8 

22.5 

21.4 

25.2 

19.4 

24.5 

21.1 

20.3 

17.9 

26.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1049)

20代(n=210)

30代(n=210)

40代(n=209)

50代(n=210)

60代(n=210)

男性単身世帯(n=108)

男性夫婦世帯(n=110)

男性その他（3世代等）(n=403)

女性単身世帯(n=64)

女性夫婦世帯(n=67)

女性その他（3世代等）(n=297)

いつも同じメーカー製の商品を買う 数社のうちから選ぶ 売っているなかで一番安価なものを買う 売っているなかで一番高価なものを買う
新商品のものを買う その他 特に決めていない
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Å 全体を見ると「スーパーマーケット」が最も高く87.8％。次いで、「ディスカウントストア・ホームセンター・ドラッグストア」が22.1%、「コンビニエンスストア」が
11.6%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「スーパーマーケット」が『60代』で最も高く、92.4%。 

Q. Ӌ ḹ Њ MA  

本調査詳細  Q3.  包装米飯の購入場所／手法《年代別》  

スーパーマーケット ディスカウントストア・

ホームセンター・

ドラッグストア

コンビニエンスストア （100円ショップなどの）

定額ストア

ネット通販 個人商店など小規模小売店 その他

全体(n=1049) 87.8 22.1 11.6 5.5 3.8 2.4 1.0

20代(n=210) 86.7 21.4 14.8 8.6 6.7 4.3 1.0

30代(n=210) 85.2 24.3 18.1 6.2 2.9 3.3 0.5

40代(n=209) 89.0 23.9 11.0 5.3 3.3 1.0 0.0

50代(n=210) 85.7 21.0 9.5 6.2 3.3 1.9 1.4

60代(n=210) 92.4 20.0 4.8 1.4 2.9 1.4 2.4

0％

20％

40％

60％

80％

100％

全体 20代 30代

40代 50代 60代

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「スーパーマーケット」が最も高く87.8％。次いで、「ディスカウントストア・ホームセンター・ドラッグストア」が22.1%、「コンビニエンスストア」が
11.6%と続く。 

Å 《世帯別》で見ると「スーパーマーケット」が『女性夫婦世帯』で最も高く、95.5％。 

Q. Ӌ ḹ Њ MA  

本調査詳細  Q3.  包装米飯の購入場所／手法《世帯別》  

スーパーマーケット ディスカウントストア・

ホームセンター・

ドラッグストア

コンビニエンスストア （100円ショップなどの）

定額ストア

ネット通販 個人商店など小規模小売店 その他

全体(n=1049) 87.8 22.1 11.6 5.5 3.8 2.4 1.0

男性単身世帯(n=108) 81.5 18.5 15.7 6.5 5.6 1.9 1.9

男性夫婦世帯(n=110) 83.6 20.0 11.8 0.9 2.7 0.9 0.9

男性その他（3世代等）

(n=403)
87.3 25.1 13.2 5.5 3.0 3.0 0.0

女性単身世帯(n=64) 84.4 29.7 12.5 15.6 0.0 1.6 0.0

女性夫婦世帯(n=67) 95.5 20.9 7.5 4.5 7.5 1.5 4.5

女性その他（3世代等）

(n=297)
91.2 18.9 8.8 5.1 4.7 2.7 1.7

0％

20％

40％

60％

80％

100％

全体 男性単身世帯 男性夫婦世帯 男性その他（3世代等）

女性単身世帯 女性夫婦世帯 女性その他（3世代等）

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「価格の安さ」が最も高く60.0％。次いで、「メーカー・ブランド」が35.3%、「味」が34.0%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「価格の安さ」が『40代』で最も高く、64.1%。 

Q. Ӌ Њ ̲ Ḩ MA  

本調査詳細  Q4.  包装米飯購入時の基準《年代別》  

価格の安さ メーカー・

ブランド

味 産地 米の品種 1個の容量 安全・安心 1パックの個数 価格の高さ（高品

質・高価格）

その他

全体(n=1049) 60.0 35.3 34.0 33.5 33.5 24.8 16.9 16.8 2.1 1.0

20代(n=210) 61.0 37.1 34.8 31.0 25.7 21.9 16.2 14.3 4.8 1.0

30代(n=210) 60.5 33.3 37.1 34.3 35.7 21.9 14.3 14.8 1.4 1.4

40代(n=209) 64.1 33.0 38.3 36.4 30.1 24.4 14.8 15.8 1.4 0.0

50代(n=210) 61.0 30.5 33.8 28.6 31.4 27.1 16.2 17.1 1.0 1.4

60代(n=210) 53.3 42.4 26.2 37.1 44.3 28.6 22.9 21.9 1.9 1.0

0％

20％

40％

60％

80％

全体 20代 30代

40代 50代 60代

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「価格の安さ」が最も高く60.0％。次いで、「メーカー・ブランド」が35.3%、「味」が34.0%と続く。 

Å 《世帯別》で見ると「価格の安さ」が『女性単身世帯』で最も高く、65.6％。 

Q. Ӌ Њ ̲ Ḩ MA  

本調査詳細  Q4.  包装米飯購入時の基準《世帯別》  

価格の安さ メーカー・

ブランド

味 産地 米の品種 1個の容量 安全・安心 1パックの個数 価格の高さ（高品

質・高価格）

その他

全体(n=1049) 60.0 35.3 34.0 33.5 33.5 24.8 16.9 16.8 2.1 1.0

男性単身世帯(n=108) 63.0 26.9 27.8 21.3 16.7 23.1 11.1 20.4 2.8 2.8

男性夫婦世帯(n=110) 53.6 30.9 23.6 26.4 33.6 20.9 13.6 10.0 2.7 0.0

男性その他（3世代等）

(n=403)
63.5 35.2 34.5 29.8 32.3 26.3 15.4 13.6 1.5 1.0

女性単身世帯(n=64) 65.6 29.7 28.1 32.8 29.7 29.7 14.1 20.3 1.6 1.6

女性夫婦世帯(n=67) 47.8 38.8 37.3 49.3 44.8 26.9 22.4 17.9 3.0 0.0

女性その他（3世代等）

(n=297)
57.9 40.4 40.1 42.1 39.4 23.2 21.5 21.2 2.4 0.7

0％

20％

40％

60％

80％

全体 男性単身世帯 男性夫婦世帯 男性その他（3世代等）

女性単身世帯 女性夫婦世帯 女性その他（3世代等）

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「1ヵ月以内」が最も高く38.5％。次いで、「1週間以内」が22.4%、「賞味期限が切れる直前」が21.9%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「1ヵ月以内」が『60代』で最も高く、41.4%。 

Å 《世帯別》で見ると「1ヵ月以内」が『男性その他』で最も高く、40.0％。 

Q. Ӌ Њ ♥ SA  

本調査詳細  Q5.  包装米飯購入後、喫食までの期間  

13.6 

21.4 

14.8 

9.6 

11.4 

11.0 

23.1 

11.8 

12.9 

26.6 

4.5 

11.1 

22.4 
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24.9 

26.7 

20.5 

23.1 
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24.6 

15.6 

23.9 

18.5 

38.5 

40.0 

37.6 

37.3 

36.2 

41.4 

37.0 

38.2 

40.0 

29.7 

38.8 

39.1 

21.9 

17.1 

23.8 

24.4 

21.9 

22.4 

13.9 

18.2 

19.6 

26.6 

28.4 

26.9 

3.5 

2.4 

2.9 

3.8 

3.8 

4.8 

2.8 

4.5 

3.0 

1.6 

4.5 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1049)

20代(n=210)

30代(n=210)

40代(n=209)

50代(n=210)

60代(n=210)

男性単身世帯(n=108)

男性夫婦世帯(n=110)

男性その他（3世代等）(n=403)

女性単身世帯(n=64)

女性夫婦世帯(n=67)

女性その他（3世代等）(n=297)

購入してすぐ 1週間以内 1ヵ月以内 賞味期限が切れる直前 その他
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Å 全体を見ると「1ヶ月に1回」が最も高く21.7％。次いで、「2～3ヶ月に1回」が21.0%、「半年に1回」が17.9%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「1ヶ月に1回」が『60代』で最も高く、28.6%。 

Å 《世帯別》で見ると「1ヶ月に1回」が『男性その他（3世代等）』で最も高く、25.6％。 

Q. ↓ Ӌ SA  

本調査詳細  Q6. 包装米飯喫食頻度  
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全体(n=1049)

20代(n=210)

30代(n=210)

40代(n=209)

50代(n=210)

60代(n=210)

男性単身世帯(n=108)

男性夫婦世帯(n=110)

男性その他（3世代等）(n=403)

女性単身世帯(n=64)

女性夫婦世帯(n=67)

女性その他（3世代等）(n=297)

毎日 2～3日に1回 1週間に1回 1ヶ月に1回 2～3ヶ月に1回 半年に1回 それ以下
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Å 全体を見ると「夕食」が最も高く57.2％。次いで、「昼食」が48.6%、「朝食」が15.9%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「夕食」が『30代』で最も高く、61.9%。 

Q. ὤ ʝ К Ӌ MA  

本調査詳細  Q7.  包装米飯の喫食場面《年代別》  

朝食 昼食 おやつ（間食） 夕食 夜食

全体(n=1049) 15.9 48.6 5.2 57.2 7.9

20代(n=210) 16.2 45.7 7.6 57.1 11.0

30代(n=210) 15.7 45.2 5.7 61.9 10.0

40代(n=209) 17.7 43.1 5.3 59.3 7.7

50代(n=210) 16.7 52.9 5.2 56.7 6.7

60代(n=210) 13.3 56.2 2.4 51.0 4.3

0％

20％

40％

60％

80％

全体 20代 30代

40代 50代 60代

※全体+5％以上に色付け 



48 

Å 全体を見ると「夕食」が最も高く57.2％。次いで、「昼食」が48.6%、「朝食」が15.9%と続く。 

Å 《世帯別》で見ると「夕食」が『女性単身世帯』で最も高く、78.1％。 

Q. ὤ ʝ К Ӌ MA  

本調査詳細  Q7.  包装米飯の喫食場面《世帯別》  

朝食 昼食 おやつ（間食） 夕食 夜食

全体(n=1049) 15.9 48.6 5.2 57.2 7.9

男性単身世帯(n=108) 16.7 40.7 4.6 66.7 7.4

男性夫婦世帯(n=110) 19.1 51.8 3.6 46.4 4.5

男性その他（3世代等）

(n=403)
16.4 47.1 6.2 54.6 9.9

女性単身世帯(n=64) 21.9 40.6 3.1 78.1 6.2

女性夫婦世帯(n=67) 11.9 46.3 4.5 61.2 9.0

女性その他（3世代等）

(n=297)
13.5 54.5 5.4 55.9 6.7

0％

20％

40％

60％

80％

全体 男性単身世帯 男性夫婦世帯 男性その他（3世代等）

女性単身世帯 女性夫婦世帯 女性その他（3世代等）

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「カレーライス」が最も高く55.0％。次いで、「そのまま」が39.3%、「お味噌汁と一緒に」が29.8%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「カレーライス」が『60代』で最も高く、60.0%。 

Q. Ӌ MA  

本調査詳細  Q8.  包装米飯を使用したメニュー《年代別》  

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 

カレーライス そのまま お味噌汁と

一緒に

魚料理と

一緒に

丼もの 野菜炒めと

一緒に

お茶漬け おにぎり チャーハン まぜご飯など

の味付けご飯

炊き込みご飯 巻き寿司 その他

全体(n=1049) 55.0 39.3 29.8 19.1 18.9 17.2 14.3 10.9 10.8 5.1 3.5 1.0 1.0

20代(n=210) 45.2 32.9 27.1 16.7 20.5 19.0 19.5 19.5 10.5 10.0 5.7 1.9 0.5

30代(n=210) 54.3 36.2 29.0 17.6 16.7 17.1 14.3 11.9 13.8 4.8 5.7 0.5 0.5

40代(n=209) 58.4 41.1 29.2 19.1 18.7 14.4 15.3 7.7 10.0 3.8 3.8 1.0 1.9

50代(n=210) 57.1 42.4 30.5 17.6 18.6 16.2 14.3 8.1 9.5 2.9 1.0 0.5 1.9

60代(n=210) 60.0 43.8 33.3 24.3 20.0 19.0 8.1 7.1 10.0 3.8 1.4 1.4 0.5

0％

20％

40％

60％

80％

全体 20代 30代

40代 50代 60代
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Å 全体を見ると「カレーライス」が最も高く55.0％。次いで、「そのまま」が39.3％、「お味噌汁と一緒に」が29.8%と続く。 

Å 《世帯別》で見ると「カレーライス」が『男性単身世帯』で最も高く、63.0％。 

Q. Ӌ MA  

本調査詳細  Q8.  包装米飯を使用したメニュー《世帯別》  

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 

カレーライス そのまま お味噌汁と

一緒に

魚料理と

一緒に

丼もの 野菜炒めと

一緒に

お茶漬け おにぎり チャーハン まぜご飯など

の味付けご飯

炊き込みご飯 巻き寿司 その他

全体(n=1049) 55.0 39.3 29.8 19.1 18.9 17.2 14.3 10.9 10.8 5.1 3.5 1.0 1.0

男性単身世帯(n=108) 63.0 30.6 30.6 26.9 20.4 23.1 17.6 4.6 10.2 2.8 4.6 0.9 0.0

男性夫婦世帯(n=110) 61.8 30.0 21.8 17.3 22.7 6.4 7.3 8.2 10.0 2.7 1.8 0.9 2.7

男性その他（3世代等）

(n=403)
54.8 40.9 31.3 19.6 17.1 17.1 16.4 9.7 11.7 3.2 3.2 1.0 0.7

女性単身世帯(n=64) 56.2 34.4 34.4 15.6 20.3 25.0 17.2 12.5 4.7 12.5 1.6 1.6 0.0

女性夫婦世帯(n=67) 58.2 28.4 43.3 17.9 29.9 20.9 17.9 9.0 6.0 6.0 0.0 0.0 1.5

女性その他（3世代等）

(n=297)
48.8 47.1 26.6 17.2 16.5 16.5 11.4 15.8 12.5 7.4 5.4 1.3 1.3

0％

20％

40％

60％

80％

全体 男性単身世帯 男性夫婦世帯 男性その他（3世代等）

女性単身世帯 女性夫婦世帯 女性その他（3世代等）
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Å 全体を見ると「3～4個」が最も高く30.7％。次いで、「1～2個」が28.7%、「0個」が24.9%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「3～4個」が『50代』で最も高く、33.8%。 

Å 《世帯別》で見ると「3～4個」が『女性その他（3世代等）』で最も高く、33.3％。 

Q. ᷀ ὁ Ӌ SA  

本調査詳細  Q9.  包装米飯の買い置き個数  

24.9 

27.6 

26.2 

26.3 

23.3 

21.0 

30.6 

23.6 

20.1 

37.5 

26.9 

26.6 

28.7 

31.9 

30.0 

25.8 

28.1 

27.6 

31.5 

32.7 

29.3 

31.2 

23.9 

25.9 

30.7 

28.1 

29.5 

33.5 

33.8 

28.6 

26.9 

25.5 

32.3 

21.9 

32.8 

33.3 

10.5 

8.1 

11.0 

9.6 

10.0 

13.8 

7.4 

11.8 

11.7 

6.2 

11.9 

10.1 

5.2 

4.3 

3.3 

4.8 

4.8 

9.0 

3.7 

6.4 

6.7 

3.1 

4.5 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1049)

20代(n=210)

30代(n=210)

40代(n=209)

50代(n=210)

60代(n=210)

男性単身世帯(n=108)

男性夫婦世帯(n=110)

男性その他（3世代等）(n=403)

女性単身世帯(n=64)

女性夫婦世帯(n=67)

女性その他（3世代等）(n=297)

0個 1～2個 3～4個 5～9個 10個以上
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Å 全体を見ると「コシヒカリ」が最も高く70.6％。次いで、「ササニシキ」が30.3%、「ひとめぼれ」が25.7%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「コシヒカリ」が『60代』で最も高く、77.1%。 

Q. Ẻ ᴜ MA  

本調査詳細  Q10.  好きな米の品種《年代別》  

コシヒカ

リ

ササニシ

キ

ひとめぼ

れ

あきたこ

まち

ゆめぴり

か

つや姫 ななつぼ

し

はえぬき きらら

397

ヒノヒカ

リ

つがるロ

マン

こしいぶ

き

近江米 キヌヒカ

リ

いわてっ

こ

さがびよ

り

その他 好きな品

種はない

全体(n=1049) 70.6 30.3 25.7 25.5 11.2 9.3 8.7 6.5 5.8 4.1 3.8 3.6 3.6 2.5 1.9 1.4 1.5 13.3

20代(n=210) 66.7 21.9 22.4 23.3 12.4 9.0 6.7 5.7 3.8 4.8 4.3 4.8 2.9 2.4 3.8 1.4 1.4 14.3

30代(n=210) 67.6 31.0 21.4 22.4 6.7 6.2 9.5 5.2 5.2 4.3 3.8 3.3 3.3 3.3 1.9 1.0 1.9 18.1

40代(n=209) 69.4 33.5 22.5 24.9 10.5 10.0 8.1 5.7 7.7 4.3 5.7 2.9 3.8 1.9 2.9 1.9 0.5 14.4

50代(n=210) 72.4 32.4 30.5 24.3 11.4 10.5 10.5 7.6 8.1 2.9 3.3 3.8 2.9 1.0 0.5 1.4 1.9 11.0

60代(n=210) 77.1 32.9 31.9 32.9 14.8 11.0 8.6 8.1 4.3 4.3 1.9 3.3 5.2 3.8 0.5 1.4 1.9 8.6

0％

20％

40％

60％

80％

全体 20代 30代

40代 50代 60代

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「コシヒカリ」が最も高く70.6％。次いで、「ササニシキ」が30.3%、「ひとめぼれ」が25.7%と続く。 

Å 《世帯別》で見ると「コシヒカリ」が『男性夫婦世帯』で最も高く、75.5％。 

Q. Ẻ ᴜ MA  

本調査詳細  Q10.  好きな米の品種《世帯別》  

コシヒカ

リ

ササニシ

キ

ひとめぼ

れ

あきたこ

まち

ゆめぴり

か

つや姫 ななつぼ

し

はえぬき きらら

397

ヒノヒカ

リ

つがるロ

マン

こしいぶ

き

近江米 キヌヒカ

リ

いわてっ

こ

さがびよ

り

その他 好きな品

種はない

全体(n=1049) 70.6 30.3 25.7 25.5 11.2 9.3 8.7 6.5 5.8 4.1 3.8 3.6 3.6 2.5 1.9 1.4 1.5 13.3

男性単身世帯(n=108) 67.6 29.6 26.9 21.3 10.2 10.2 12.0 6.5 4.6 4.6 6.5 3.7 5.6 1.9 2.8 2.8 1.9 15.7

男性夫婦世帯(n=110) 75.5 34.5 29.1 24.5 14.5 7.3 4.5 7.3 10.9 3.6 0.9 1.8 5.5 3.6 0.9 0.9 0.9 6.4

男性その他（3世代等）

(n=403)
72.2 31.0 26.3 23.8 8.9 7.9 8.2 6.0 4.7 3.0 3.5 3.7 2.2 2.5 1.7 0.5 0.7 13.6

女性単身世帯(n=64) 57.8 21.9 18.8 21.9 14.1 9.4 12.5 4.7 9.4 1.6 3.1 6.2 4.7 3.1 3.1 3.1 1.6 21.9

女性夫婦世帯(n=67) 73.1 32.8 26.9 35.8 23.9 10.4 11.9 9.0 10.4 6.0 7.5 3.0 1.5 3.0 4.5 3.0 3.0 9.0

女性その他（3世代等）

(n=297)
70.0 29.3 24.6 28.3 9.8 11.4 8.1 6.7 4.0 5.7 3.7 3.7 4.4 2.0 1.3 1.7 2.4 13.5

0％

20％

40％

60％

80％

全体 男性単身世帯 男性夫婦世帯 男性その他（3世代等）

女性単身世帯 女性夫婦世帯 女性その他（3世代等）

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「より長期間保存できる商品」が最も高く41.8％。次いで、「家族向け大容量パック」が29.9%、「まぜご飯など味つきの商品」が29.1%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「より長期間保存できる商品」が『60代』で最も高く、51.4%。 

Q. ˹♥ Ӌ ᵀᴜ ḹ Њ ד MA  

本調査詳細  Q11.  購入したい包装米飯商品《年代別》  

より長期間

保存できる商品

家族向け

大容量パック

まぜご飯など

味つきの商品

もっと小分けの

小パック

加熱しなくても

おいしい商品

おまけつき商品 パッケージが

もっと斬新な商品

その他

全体(n=1049) 41.8 29.9 29.1 28.7 22.7 10.5 4.0 2.0

20代(n=210) 38.1 31.4 31.4 33.3 22.4 14.3 6.7 1.9

30代(n=210) 40.0 34.3 25.7 25.2 23.8 11.9 4.8 2.9

40代(n=209) 35.4 38.8 27.3 24.9 22.5 12.0 2.4 1.4

50代(n=210) 43.8 26.2 27.6 30.0 24.8 7.6 1.0 1.9

60代(n=210) 51.4 19.0 33.3 30.0 20.0 6.7 5.2 1.9

0％

20％

40％

60％

全体 20代 30代

40代 50代 60代

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 



55 

Å 全体を見ると「より長期間保存できる商品」が最も高く41.8％。次いで、「家族向け大容量パック」が29.9%、「まぜご飯など味つきの商品」が29.1%と続く。 

Å 《世帯別》で見ると「より長期間保存できる商品」が『女性夫婦世帯』で最も高く、49.3％。 

Q. ˹♥ Ӌ ᵀᴜ ḹ Њ ד MA  

本調査詳細  Q11.  購入したい包装米飯商品《世帯別》  

より長期間

保存できる商品

家族向け

大容量パック

まぜご飯など

味つきの商品

もっと小分けの

小パック

加熱しなくても

おいしい商品

おまけつき商品 パッケージが

もっと斬新な商品

その他

全体(n=1049) 41.8 29.9 29.1 28.7 22.7 10.5 4.0 2.0

男性単身世帯(n=108) 27.8 27.8 28.7 25.9 20.4 8.3 3.7 3.7

男性夫婦世帯(n=110) 49.1 17.3 25.5 31.8 14.5 8.2 3.6 0.9

男性その他（3世代等）

(n=403)
43.7 36.5 23.3 26.6 22.3 7.9 3.7 1.5

女性単身世帯(n=64) 34.4 17.2 35.9 35.9 20.3 12.5 4.7 3.1

女性夫婦世帯(n=67) 49.3 20.9 38.8 38.8 26.9 9.0 1.5 1.5

女性その他（3世代等）

(n=297)
41.4 31.3 34.7 27.6 26.6 15.5 5.1 2.4

0％

20％

40％

60％

全体 男性単身世帯 男性夫婦世帯 男性その他（3世代等）

女性単身世帯 女性夫婦世帯 女性その他（3世代等）

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「2～3パック」が最も高く56.6％。次いで、「4～5パック」が19.3%、「1パック以下（バラ売りを含みます）」が17.8%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「2～3パック」が『40代』で最も高く、60.3%。 

Å 《世帯別》で見ると「2～3パック」が『女性夫婦世帯』で最も高く、59.7％。 

Q. ʝ↓ Њ Ӌ SA  

本調査詳細  Q12.  包装米飯購入時のパック数  

17.8 

22.4 

18.1 

14.8 

20.0 

13.8 

19.4 

18.2 

16.9 

29.7 

17.9 

15.8 

56.6 

57.1 

56.2 

60.3 

56.7 

52.9 

53.7 

50.9 

58.3 

45.3 

59.7 

59.3 

19.3 

15.7 

19.0 

18.7 

18.6 

24.3 

19.4 

21.8 

18.6 

15.6 

16.4 

20.5 

4.8 

3.3 

5.7 

4.3 

3.3 

7.1 

5.6 

5.5 

5.7 

7.8 

6.0 

2.0 

1.5 

1.4 

1.0 

1.9 

1.4 

1.9 

1.9 

3.6 

0.5 

1.6 

0.0 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1049)

20代(n=210)

30代(n=210)

40代(n=209)

50代(n=210)

60代(n=210)

男性単身世帯(n=108)

男性夫婦世帯(n=110)

男性その他（3世代等）(n=403)

女性単身世帯(n=64)

女性夫婦世帯(n=67)

女性その他（3世代等）(n=297)

1パック以下（バラ売りを含みます） 2～3パック 4～5パック 6パック以上 箱買い
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Å 全体を見ると「白米」が最も高く91.0％。次いで、「赤飯」が27.0%、「十穀米」が15.3%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「白米」が『50代』で最も高く、95.2%。 

Q. Ӌ ᵀᴜ Ẻ MA  

本調査詳細  Q13.  包装米飯の好み《年代別》  

白米 赤飯 十穀米 玄米 麦ごはん その他

全体(n=1049) 91.0 27.0 15.3 11.8 9.1 0.7

20代(n=210) 84.8 16.2 17.1 13.8 10.0 0.0

30代(n=210) 88.1 21.9 15.7 17.1 12.4 0.5

40代(n=209) 92.8 28.2 17.7 14.4 12.0 0.5

50代(n=210) 95.2 32.9 14.8 6.7 7.1 1.9

60代(n=210) 94.3 35.7 11.0 7.1 3.8 0.5

0％

20％

40％

60％

80％

100％

全体 20代 30代

40代 50代 60代

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「白米」が最も高く91.0％。次いで、「赤飯」が27.0%、「十穀米」が15.3%と続く。 

Å 《世帯別》で見ると「白米」が『男性夫婦世帯』で最も高く、93.6％。 

Q. Ӌ ᵀᴜ Ẻ MA  

本調査詳細  Q13.  包装米飯の好み《世帯別》  

白米 赤飯 十穀米 玄米 麦ごはん その他

全体(n=1049) 91.0 27.0 15.3 11.8 9.1 0.7

男性単身世帯(n=108) 92.6 24.1 9.3 5.6 6.5 0.0

男性夫婦世帯(n=110) 93.6 26.4 2.7 4.5 2.7 0.9

男性その他（3世代等）

(n=403)
93.5 28.8 11.2 9.7 6.9 0.5

女性単身世帯(n=64) 78.1 17.2 25.0 21.9 17.2 3.1

女性夫婦世帯(n=67) 91.0 31.3 34.3 22.4 19.4 0.0

女性その他（3世代等）

(n=297)
88.9 26.9 21.2 15.2 11.1 0.7

0％

20％

40％

60％

80％

100％

全体 男性単身世帯 男性夫婦世帯 男性その他（3世代等）

女性単身世帯 女性夫婦世帯 女性その他（3世代等）

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「米食」が最も高く90.3％。次いで、「パン食」が34.3%、「麺食」が30.1%と続く。 

Å 《年代別》で見ると「米食」が『60代』で最も高く、94.3%。 

Q. ʺ Ẻ MA  

本調査詳細  Q14.  好みの主食《年代別》  

米食 パン食 麺食 粉食

（お好み焼きなど）

豆・芋食 その他

全体(n=1049) 90.3 34.3 30.1 13.0 5.1 0.0

20代(n=210) 85.7 41.9 31.0 14.3 6.2 0.0

30代(n=210) 88.1 39.5 35.7 18.6 9.5 0.0

40代(n=209) 93.3 34.0 33.0 15.8 6.7 0.0

50代(n=210) 90.0 30.0 27.6 9.0 1.9 0.0

60代(n=210) 94.3 26.2 23.3 7.1 1.0 0.0

0％

20％

40％

60％

80％

100％

全体 20代 30代

40代 50代 60代

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Å 全体を見ると「米食」が最も高く90.3％。次いで、「パン食」が34.3%、「麺食」が30.1%と続く。 

Å 《世帯別》で見ると「米食」が『男性その他（3世代等）』で最も高く、93.5％。 

Q. ʺ Ẻ MA  

本調査詳細  Q14.  好みの主食《世帯別》  

米食 パン食 麺食 粉食

（お好み焼きなど）

豆・芋食 その他

全体(n=1049) 90.3 34.3 30.1 13.0 5.1 0.0

男性単身世帯(n=108) 88.0 25.9 23.1 5.6 1.9 0.0

男性夫婦世帯(n=110) 91.8 23.6 16.4 5.5 1.8 0.0

男性その他（3世代等）

(n=403)
93.5 28.3 27.3 12.2 4.0 0.0

女性単身世帯(n=64) 84.4 56.2 39.1 23.4 9.4 0.0

女性夫婦世帯(n=67) 85.1 38.8 40.3 13.4 9.0 0.0

女性その他（3世代等）

(n=297)
88.6 43.8 37.4 17.2 7.1 0.0

0％

20％

40％

60％

80％

100％

全体 男性単身世帯 男性夫婦世帯 男性その他（3世代等）

女性単身世帯 女性夫婦世帯 女性その他（3世代等）

※全体の多い順に並び替え 

※全体+5％以上に色付け 
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Q. Ӌ  ( FA) 

本調査詳細 Q15.  包装米飯に関する意見 

容
量 

パック容量のバリエーションを増やして欲しい 
¸ 一パックの量がもっといろいろと選べるといい（30代/女性その他（3世代等）） 

¸ 容量の種類を多くして欲しい。１００グラムから５０グラム単位で（60代/女性単身
世帯） 

¸ 小さい個包装の物がほしい。１パック２００ｇでは、多すぎる時がある。（50代/女
性夫婦世帯） 

¸ 美味しいし手軽で良いのですが、一パックの量がもっと多い方が良いと思います。
（40代/男性その他（3世代等） 

おかずを準備しなくてよい炊き込みご飯など、味の種類が増えると良い 
¸ 災害時への備えとして利用するならおかず類がなくても食べられるように栄養価と味の
充実した炊き込みご飯等を増やせばより利用者が増えると思う。（60代/男性その他
（3世代等）） 

¸ 炊き込みごはんなどおかずになるものがついているとすぐそのまま食べられる。（60
代/男性夫婦世帯） 

¸ 炊き込みご飯・混ぜご飯など種類を増やしてほしい。（60代/男性その他（3世代等） 

災害時の非常食用として、加熱しなくてもそのまま食べられると良い 
¸ 非常食としての利用が主なので、長期保存と加熱処理なしでもおいしく頂けるように
して頂きたい。（50代/男性その他（3世代等）） 

¸ 災害用の為に長期保存出来、そのまま食べられる物があれば良いと思う。（60代/女
性単身世帯） 

¸ 災害時など、加熱しなくても食べられる商品の種類を増やして欲しい。（60代/男性
その他（3世代等）） 

ブランド米やこだわりの水を使った様なプレミアム商品があると良い 
¸ 普段は買えないブランド米のパックごはんもあるのがいい。（20代/女性単身世帯） 

¸ ブランド米を使用したすこしプレミアムな商品の開発を希望します。（40代/男性単
身世帯） 

¸ 水にこだわって炊きたての美味しさを追求してほしい。（20代/男性その他（3世代
等）） 

味
・
香
り 

機
能 

もっと消費期限の長いものがあると良い 
¸ 災害時の食料として保存したいのでできるだけ消費期限期間の長いものを期待します
（50代/女性その他（3世代等）） 

¸ 今より長い時間保管可能な商品があれば感謝。（60代/男性夫婦世帯） 

¸ もっと長期の保存が可能ならば嬉しいです。買い置きしても食べないうちに期限が切
れてしまうことがたまにあります。（50代/女性その他（3世代等）） 

カロリーや糖質を抑えてあったりビタミン等が入っていると良い 
¸ 最近は糖質を抑えてある物が出て来ているが もっと種類が多くなれば良いなと思い
ます。（50代/女性単身世帯） 

¸ カロリーや糖質が控えめな商品がもっとあればいいと思います。 

¸ ビタミン入りの米など（50代/男性その他（3世代等）） 

お椀型など、そのまま食べられるようなパッケージがあると良い 
¸ 四角いパックではなくお茶碗型(丸)の商品があるといいなと思います。そのまま食べて
もレトルトな感じがしないので。（40代/女性その他（3世代等）） 

¸ 収納に少し邪魔になるかもしれませんが、ご飯茶碗の形をしたパックがあればいい。
祖父母がそのままだと食べ辛そうにしていたので（20代/女性その他（3世代等）） 

¸ ゴミを増やさないパッケージを希望（50代/男性その他（3世代等）） 

もっとふっくらと炊き立てのような風味があるとうれしい 
¸ 炊き立てご飯のような風味が出るよう工夫して欲しい。（60代/男性夫婦世帯） 

¸ もっとふっくらとした、炊きたて感のある商品が出てきほしいと思います。（50代/
男性その他（3世代等）） 

容器の蓋が熱かったり開けづらかったりする 
¸ 容器が柔らかいので開けづらいと思うときがある。（40代/男性その他（3世代等）） 

¸ ふたを開けるときに蒸気で指が熱くなるので、どうにか対処した商品があると良い
（30代/女性その他（3世代等）） 

¸ 加熱したあと容器が熱くなり持てない時がある。（20代/男性その他（3世代等）） 

プラスチックのようなパックの匂いがついている気がする 
¸ ごはんにパックの匂いがついている気がする。（40代/女性その他（3世代等）） 

¸ どのメーカーも容器のニオイがして、体調によっては吐き気がおこり、食べられなく
なることも多々あります。ニオイのしない容器の工夫をお願いしたい。（60代/女性
夫婦世帯） 

¸ なんだかまだ加工されたような、プラスチックのような味がするのでもっと本格的に
してほしい（20代/女性その他（3世代等）） 

パ
ッ
ケ
ー
ジ 

付
加
価
値 
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調査票 
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調査票 

ₒFQ1ₓ ─↔ ⌐≈™≡ ⌐≈™≡ ⅎ≡ↄ∞↕™⁹

ₒ ≈∞↑ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ủ 1. ה ⌂≥≢ ⌐ ⅛╠ ╣≡™╢

ủ 2. ⌂≥≤─ ╩ ≡

ủ 3. ₁ ≢ ╠⇔≡™╢

ủ 4. 3

ủ 5. ─╖

ủ 6.

ủ 7. ≤

ủ 8. ∕─ FA ⁷⁷⁷

Ɑכ☺

ₒFQ2ₓ ─ ⌐ ⇔≡⁸∕╣∙╣ ╙ ≡│╕╢ ╩⅔ ⅎↄ∞↕™⁹

β₈ ∆╢ ₉│ ≢│⌂ↄ⁸↔ ≢ ∆╢ ⌐≈™≡⅔ ⅎↄ∞↕™⁹

ₒ ─ ≢∕╣∙╣ ≈∞↑ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

1 2 3 4 5 6 7

ќ

╒
╓

⌐

⇔
⌂
™
ה

═
⌂
™

1. ∆╢ ủ ủ ủ ủ ủ ủ ủ

2. ⌐ ╩ ═╢ ủ ủ ủ ủ ủ ủ ủ
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調査票 

ₒFQ3ₓ ─ ⌐ ⇔≡⁸∕╣∙╣ ╙ ≡│╕╢ ╩⅔ ⅎↄ∞↕™⁹

β₈ ∆╢ ₉│ ≢│⌂ↄ⁸↔ ≢ ∆╢ ⌐≈™≡⅔ ⅎↄ∞↕™⁹

ₒ ─ ≢∕╣∙╣ ≈∞↑ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

1 2 3

ќ

≢ ⇔

⌂
™

ה

═
⌂

™

1. ∆╢ ủ ủ ủ

2. ∆╢ ủ ủ ủ

3. ⌐ ╩ ═╢ ủ ủ ủ

4. ⌐ ╩ ═╢ ) ủ ủ ủ

Ɑכ☺

ₒFQ4ₓ №⌂√⅜ ╩ ⌐ ═√─│™≈≢∆⅛⁹

β ≤│⁸ ─⅔ ╩ ⇔≡ ╖↔│╪╩ ⇔√ ≢∆

ₒ ≈∞↑ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ủ 1. 2 3

ủ 2. 4 6

ủ 3. 1

ủ 4. 2 3

ủ 5. 1ﬞ

ủ 6. 2 3ﬞ

ủ 7. 4 5ﬞ

ủ 8.

ủ 9. 1

ủ 10. 1 ╟╡╙

ủ 11. │ ↄ ═⌂™
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調査票 

ₒFQ5ₓ ─◘▬♩ ╩ ⌐↔ ─ ⁸▪fi◔כ♩⌐⅔ ⅎↄ∞↕™⁹


Ҝ ◘▬♩┼ њ₈ ₉≢ ↕╣≡™╕∆

─►▼Ⱪ◘▬♩⌐⁸ ≥─╟℮⌂ ⅜№╣┌™™≤ ™╕∆⅛⁹

ₒ ≈ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ẽ 1. ⌐ ∆╢

ẽ 2. ╛

ẽ 3. ↑─꜠◦Ⱨ

ẽ 4. ↑─꜠◦Ⱨ

ẽ 5. ↑─꜠◦Ⱨ

ẽ 6. ⅔ ⌂◐ꜗfiⱭכfi

ẽ 7. ∕─ FA ⁷⁷⁷

Ɑכ☺

ₒFQ6ₓ ─◘▬♩ ╩ ⌐↔ ─ ⁸▪fi◔כ♩⌐⅔ ⅎↄ∞↕™⁹


Ҝ ◘▬♩┼ њ₈ ₉≢ ↕╣≡™╕∆

─ ≢⁸№⌂√⅜ ∫≡™√ ⌐≈™≡⁸ ≡│╕╢╙─╩ ≡⅔ ┘ↄ∞↕™⁹

ₒ ≈ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ẽ 1.

ẽ 2. Ɽ♇◒↔│╪

ẽ 3. ♅fi↔│╪

ẽ 4.

ẽ 5. ꜠♩ꜟ♩

ủ 6. ≥╣╙ ╠⌂⅛∫√

Ɑכ☺

ₒFQ7ₓ ─ ≢⁸№⌂√⅜ ∫≡™√ ─ ⌐≈™≡⁸ ≡│╕╢╙─╩ ≡⅔ ┘ↄ∞↕™⁹

ₒ ≈ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ẽ 1. ≢ ∟∆╢

ẽ 2. ╛ ↕╣≡™╢

ẽ 3. ꜠fi☺≢ ⌐ ≢⅝╢

ẽ 4. ∑╪≢ ╘≡ ═╠╣╢ ╙№╢

ẽ 5. ∕─ FA ⁷⁷⁷
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調査票 

ₒFQ8ₓ №⌂√⅜ ╩ ═⌂™ │⌂╪≢∆⅛

FQ4 =* 11

ₒ ≈ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ẽ 1. ⅔™⇔ↄ⌂↕∕℮ ⅜ ╟╡╙ ╡∕℮

ẽ 2. ™⅜⇔∕℮

ẽ 3. ⅜ ∕℮

ẽ 4. ⅜ ™

ẽ 5. ⅜ ⌂™

ẽ 6. ⅜ ∫≡∕℮≢

ẽ 7. ≢ ∫≡™⌂™⅛╠

ẽ 8. ╛ ⅜ ∆╢⅛╠

ẽ 9. ≢│⌂ↄ ⅔⌐⅞╡╛ ╩ ℮⅛╠

ẽ 10. ∕─ FA ⁷⁷⁷

Ɑכ☺

ₒFQ9ₓ №⌂√│ ─ ≢≥╪⌂ ⅜№╣┌ ⇔√™≤ ™╕∆⅛

FQ4 =* 11

ₒ ≈ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ẽ 1. ↑ Ɽ♇◒

ẽ 2. ╙∫≤ ↑─ Ɽ♇◒

ẽ 3. ╟╡ ≢⅝╢

ẽ 4. ⇔⌂ↄ≡╙⅔™⇔™

ẽ 5. ╕−↔ ⌂≥ ≈⅝─

ẽ 6. ⅔╕↑≈⅝

ẽ 7. Ɽ♇◔כ☺⅜╙∫≤ ⌂

ẽ 8. ∕─ FA ⁷⁷⁷
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調査票 

ₒFQ10ₓ ─℮∟⁸ ⌐ ∆╢≥╪⌂ ⇔⅜№╣┌ ⇔≡╖√™≢∆⅛

FQ4 =* 11

ₒ ≈ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ẽ 1. ─≢≤⌂כⱤכ☻ ⁷

ẽ 2.

ẽ 3. ╩ ∫√

ẽ 4. Ɽ♇◔כ☺╛ⱴ⁸◒כ♦◙▬fi⌂≥─◖fi◒כꜟ

ẽ 5. ⱷכ◌כ ─ ⅝◐ꜗfiⱭכfi

ẽ 6. ∕─ FA ⁷⁷⁷

Ɑכ☺

ₒFQ11ₓ №⌂√─ ⌐≈™≡ ╙ ≡│╕╢╙─╩⅔ ┘ↄ∞↕™⁹

ₒ ≈∞↑ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ủ 1.

ủ 2. ה

ủ 3.

ủ 4.

ủ 5.

ủ 6. ה ה

ủ 7.

ủ 8.

ủ 9.

ủ 10. ⱨꜞכ♃כ

ủ 11.

ủ 12. ה

ủ 13. ה

ủ 14. ∕─
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調査票 

ₒQ1ₓ ─℮∟⁸№⌂√⅜ ╩ ╛ ∆╢ ≤⇔≡ ≡│╕╢╙─│≥╣≢∆⅛

ₒ ≈ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ẽ 1. ∆╢╟╡ ∞⅛╠

ẽ 2. ⌂≥⌐ ⅎ√ ≤⇔≡

ẽ 3. ◐ꜗfiⱪ⌂≥꜠☺ꜗכ ≤⇔≡

ẽ 4. ⅔™⇔™⅛╠

ẽ 5. ∆←⌐ ═╠╣╢⅛╠

ẽ 6. ∕─ FA ⁷⁷⁷

Ɑכ☺

ₒQ2ₓ ⌐≈™≡⁸№⌂√⅜™≈╙ ∆╢ ╛ⱷכ◌כ│ ╕∫≡™╕∆⅛

β №╢ ⁸ ╙ ™ ─ ⌐≈™≡⅔ ⅎↄ∞↕™⁹

ₒ ≈∞↑ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ủ 1. ™≈╙ ∂ⱷכ◌כ ─ ╩ ℮

ủ 2. ─℮∟⅛╠ ┬

ủ 3. ∫≡™╢⌂⅛≢ ⌂╙─╩ ℮

ủ 4. ∫≡™╢⌂⅛≢ ⌂╙─╩ ℮

ủ 5. ─╙─╩ ℮

ủ 6. ∕─ FA ⁷⁷⁷

ủ 7. ⌐ ╘≡™⌂™

Ɑכ☺

ₒQ3ₓ №⌂√│⁸ ╩≥─╟℮⌂ ╛ ≢ ⇔╕∆⅛

ₒ ≈ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ẽ 1. ♩♇◔כⱴכⱤכ☻

ẽ 2. ◖fiⱦ♬◄fi☻☻♩▪

ẽ 3. ♦▫☻◌►fi♩☻♩▪הⱱכⱶ☿fi♃הכ♪ꜝ♇◓☻♩▪

ẽ 4. 100 ◦ꜛ♇ⱪ⌂≥─ ☻♩▪

ẽ 5. ⌂≥

ẽ 6. Ⱡ♇♩

ẽ 7. ∕─ FA ⁷⁷⁷
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調査票 

ₒQ4ₓ №⌂√│ ╩ ∆╢≤⅝⁸ ╩ ⌐ ┘╕∆⅛

ₒ ≈ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ẽ 1.

ẽ 2. ─

ẽ 3. ⱷהכ◌כⱩꜝfi♪

ẽ 4.

ẽ 5. ─ ↕

ẽ 6. ─ ↕ ה

ẽ 7. 1 ─

ẽ 8. 1Ɽ♇◒─

ẽ 9. ה

ẽ 10. ∕─ FA ⁷⁷⁷

Ɑכ☺

ₒQ5ₓ №⌂√│⁸ ╩ ⇔√ ⁸≥─ↄ╠™ ∫≡⅛╠ ═╕∆⅛

ₒ ≈∞↑ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ủ 1. ⇔≡∆←

ủ 2. 1

ủ 3. י1ִ

ủ 4. ⅜ ╣╢

ủ 5. ∕─ FA ⁷⁷⁷

Ɑכ☺

ₒQ6ₓ №⌂√│⁸≥─ↄ╠™─ ≢ ╩ ═╕∆⅛

ₒ ≈∞↑ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ủ 1.

ủ 2. 2 3 ⌐1

ủ 3. 1 ⌐1

ủ 4. 1ﬞ ⌐1

ủ 5. 2 3ﬞ ⌐1

ủ 6. ⌐1

ủ 7. ∕╣
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調査票 

ₒQ7ₓ №⌂√ ╕√│↔ │⁸ ─ ≢™≈ ╩ ═╕∆⅛

ₒ ≈ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ẽ 1.

ẽ 2.

ẽ 3. ⅔╛≈

ẽ 4.

ẽ 5.

Ɑכ☺

ₒQ8ₓ №⌂√│⁸ ╩≥─╟℮⌂ ╛ⱷ♬ꜙכ≢ ═√↓≤⅜№╡╕∆⅛

ₒ ≈ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ẽ 1. ☻▬ꜝכ꜠◌

ẽ 2. ⅔ ↑

ẽ 3. ⅔⌐⅞╡

ẽ 4. ╙─

ẽ 5. Ɫfiכꜗ♅

ẽ 6. ⅝ ╖↔

ẽ 7. ╕−↔ ⌂≥─ ↑↔

ẽ 8. ⅔ ≤ ⌐

ẽ 9. ≤ ⌐

ẽ 10. ╘≤ ⌐

ẽ 11. ⅝

ẽ 12. ∕─╕╕

ẽ 13. ∕─ FA ⁷⁷⁷

Ɑכ☺

ₒQ9ₓ ⁸↔ ⌐⁸ ─ ™ ⅝│™ↄ≈№╡╕∆⅛

βⱤ♇◒≢│⌂ↄ⁸Ᵽꜝ─ ⌐≈™≡⅔ ⅎↄ∞↕™⁹

ₒ ≈∞↑ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ủ 1. 0

ủ 2. 1 2

ủ 3. 3 4

ủ 4. 5 9

ủ 5. 10
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調査票 

ₒQ10ₓ №⌂√⅜ ⅝⌂⅔ ─ │≥╣≢∆⅛

β ⌐ ╠∏⁸⅔ ⌐≈™≡⅔ ⅎↄ∞↕™⁹

ₒ ≈ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ẽ 1. ◖◦ⱥ◌ꜞ

ẽ 2. ◘◘♬◦◐

ẽ 3. ⌂⌂≈╓⇔

ẽ 4. ↓⇔™┬⅝

ẽ 5. └≤╘╓╣

ẽ 6. ™╦≡∫↓

ẽ 7. ⅝╠╠397

ẽ 8. ╝╘├╡⅛

ẽ 9. №⅝√↓╕∟

ẽ 10. │ⅎ⌠⅝

ẽ 11. ≈╛

ẽ 12. ≈⅜╢꜡ⱴfi

ẽ 13. ↕⅜┘╟╡

ẽ 14.

ẽ 15. ◐♯ⱥ◌ꜞ

ẽ 16. ⱥⱡⱥ◌ꜞ

ẽ 17. ∕─ FA ⁷⁷⁷

ủ 18. ⅝⌂ │⌂™

Ɑכ☺

ₒQ11ₓ ≥─╟℮⌂ ─ ⅜ ⇔√╠ ⇔√™≤ ™╕∆⅛

ₒ ≈ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ẽ 1. ↑ Ɽ♇◒

ẽ 2. ╙∫≤ ↑─ Ɽ♇◒

ẽ 3. ╟╡ ≢⅝╢

ẽ 4. ⇔⌂ↄ≡╙⅔™⇔™

ẽ 5. ╕−↔ ⌂≥ ≈⅝─

ẽ 6. ⅔╕↑≈⅝

ẽ 7. Ɽ♇◔כ☺⅜╙∫≤ ⌂

ẽ 8. ∕─ FA ⁷⁷⁷
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ₒQ12ₓ ⌐ ∆╢ ─Ɽ♇◒ │≥─ↄ╠™≢∆⅛

β ╙ ⅔≡™≈⌐☻כ◔™ ⅎↄ∞↕™⁹

ₒ ≈∞↑ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ủ 1. 1Ɽ♇◒ Ᵽꜝ ╡╩ ╖╕∆

ủ 2. 2 3Ɽ♇◒

ủ 3. 4 5Ɽ♇◒

ủ 4. 6Ɽ♇◒

ủ 5. ™

Ɑכ☺

ₒQ13ₓ ─⌂⅛≢⁸ ─℮∟≥─♃▬ⱪ─ ⅜⅔ ╖≢∆⅛

ₒ ≈ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ẽ 1.

ẽ 2.

ẽ 3.

ẽ 4.

ẽ 5. ↔│╪

ẽ 6. ∕─ FA ⁷⁷⁷

Ɑכ☺

ₒQ14ₓ ─℮∟≥─♃▬ⱪ─ ⅜⅔ ╖≢∆⅛

ₒ ≈ ⇔≡ↄ∞↕™ₓ

ẽ 1.

ẽ 2. Ɽfi

ẽ 3.

ẽ 4. ⅔ ╖ ⅝⌂≥

ẽ 5. ה

ẽ 6. ∕─ FA ⁷⁷⁷

Ɑכ☺

ₒQ15ₓ ⌐ ∆╢↔ ⌂≥№╣┌⁸⅔ ⅝ↄ∞↕™⁹


